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ULTRASONIC HUMIDIFIER

Dear Buyer!

We congratulate you on having
bought the device under trade
name “Vegas”. We are sure that
our devices will become
essential and reliable assistance
in your housekeeping.

Avoid extreme temperature
changes. Rapid temperature
change (e.g. when the unit is
moved from freezing
temperature to a warm room)
may cause condensation inside
the unit and a malfunction when
it is switched on. In this case
leave the unit at room
temperature for at least 1.5
hours before switching it on.If
the unit has been in transit,
leave it indoors for at least 1.5
hours before starting operation.

Important

Do not immerse the power handle
in water or any other liquid, and
do not wash it under the ta||?I
water. Use a soft damp clothing to
clean the power handle.

READ AND SAVE THESE IMPORTANT
INSTRUCTIONS.

CAUTION

1. Do not disassemble the product to
avoid electric shock and fire.

2. This appliance can be used by
children older 8 years and persons
with limited Bhysical, sensory or
mental capabilities, or lack of
experience and knowledfge if they are
under the supervision of an adult or
are trained to use the device in a safe
way and understand the hazards
involved.

3. Ensure that children do not play
with the appliance.

4. Children aged from 3 to 8 should
not connect, set or clean the
aﬁpliance, or perform the servicing.
The product is designed for specified
use only, please do not use for
Inappropriate purpose to avoid
product malfunction.

5. Do not press close against the
spray outlet or sniff closely to prevent
from harm to your health.

6. Do not dip the product to avoid
electric shock or leakage.

7. Do not put any metal into the
product to avoid abnormalities during
use.

8. Do not inappropriately warp, drag
or strala the power wire to prevent
from electrical short circuit AC plug
damage or fire.

9. If the product has been dropped or
crashed,rplease check carefully to
confirm if it is damaged, broken or out
of shape. Do not use it any more if
any damage is found.

10. Please, do not plug in/out the AC
plug with a wet hand to prevent from
electric shock.

11. Please, confirm if the power wire
is in good condition before use to
prevent from electrical short circuit.
12. Please, clean a dusty AC plug
before use to prevent from electric
spark.

13. Do not crush the power wire or
hang a weight on it to avoid electrical
short circuit or fire.

14. Please, keep the product more
than 2 meters away from a radio
during use to prevent from noise
generated.

15. Do not lean the product when
injecting water into it to prevent from
product malfunction.

16. Do not use the product when the
water in the tank is frozen to prevent
from product malfunction.

17. Please, remember to plug out the
AC plug after use to prevent from
electrical short circuit or fire.

18. Please, do not jam the spray
outlet to avoid product damage or
become out of shape.

19. Please, keep your pets away from
the product. Your pets may damage
the machine and power wire and
cause fire.

20. The water tank is for clear water
only; do not inject the tank with
overheated water to prevent from
product malfunction.

21. Please, remember to cut the
power before putting your hand into
the product to avoid any accident to
prevent from product malfunction.
22. If any abnormal phenomenon or
sound occurs during use, please stop
using and directly cut the power
immediately to avoid any accident.
23. If any abnormal smoke or smell is
generated durin? use, please stop
using and directly cut the power
ifmmediately to avoid any accident or
ire.

24. Please, bring the product to us if
any malfunction or abnormality is
found.



25. This aplpllance is intended for use
in household and similar
environments.

WARNING
1. Please, do not use this product on a
high or unsafe place to prevent from
the [Jroduct damage or accident.

ease, replace the water in the
tank every day and regularly clean the
inside of the product to avoid mold
and strange smells.
3. Please, keep the product away from
home furnishing, curtains and walls to
prevent them from being discolored,
dyed or deformed.
4. Do not put the appliance on a cloth
or any other soft material to clear the
air intake and prevent from the

roduct malfunction.

. Do not put the sPray outlet towards
any appliances, including but not
limited to computers, mobile phones
to prevent other products from
malfunction.

6. Please, keep the product away from
direct sunshine and space heaters.
Service life — 1 year.

Before putting into operation,
shelf life is unlimited.

To prolong the life of this
humidifier, using distilled water is
highly recommended. NEVER add
fra?rance or oil in the water, it
will cause the machine to
malfunction and void the
warranty.

IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTION

When using electrical appliances, basic
precautions should always be followed
to reduce the risk of fire, electric
shock, and injury to persons, including
the following:

1. Use this humidifier only as
described in this manual. Other use
not recommended may cause fire,
electric shock or injury to persons.

2. Always have water in the
water tank when operating the unit.

3. Use only clean, cool tap water
to fill the tank. I You have hard tap
water, it is strongly suggested to use
distilled water.

When adding water to the
tank make sure water does not enter
the mist output opening.

5. During operation, rotate the
mist nozzle so it aims away from
children, walls and furniture.

6. Do not add medication of any
type into the nozzle, base or water
tank.

Do not cover any openings on
the unit or insert objects into any
openings.
8. Do not tilt or tip the unit or
attempt to empty or fill while in
operation.
9. Do not leave the unit
unattended in closed rooms as the air
could become saturated and leave
condensation on walls or furniture.
Always leave the room
door / window partly open.

10. To protect against electric
shock, do not immerse unit, plug or
cord in water or other liquids.

11. If the plug does not fit fully in
the outlet, reverse the plug. If it still
does not fit, contact a qualified
electrician. DO NOT attempt to defeat
this safety feature.

12. Keep the cord away from
heated surfaces and areas where it
could be walked on or tripped over.

13. Use only a 220-240V AC
outlet
14. Close supervision is

necessary when any appliance is used
by or near children.

15. Turn the unit OFF and unplug
from the outlet when not in use, when
moving from one location to another
and before cleaning.

16. To disconnect, first turn the
unit OFF, grip the plug and pull from
the wall outlet. Never pull the plug by
the cord.

17. Do not operate the humidifier
in the presence of explosive and/or
flammable fumes.

18. Do not place the humidifier or
any parts near an open flame, cooking
or other heating appliance.

19. Do not operate humidifier
with a damaged cord or plug, or if the
product malfunctions, or dropped and
damaged in any manner (see
warranty).

20. The use of attachments not
recommended by the manufacturer
may be hazardous.



21. Place the humidifier on a flat,
level surface away from direct
sunlight.

22. Do not operate if the housing
is damaged.

23. A loose fit between the AC
outlet (receptacle) and plug may
cause overheating and a distortion of
the plug. Contact a qualified
electrician to replace loose or worn
outlet.

NOTE ON HUMIDITY LEVEL

1. It is best to keep the
humidity level between 30-50 percent
of relative humidity.

2. The comfort level of humidity
will very from room to room and with
changing

room conditions.

In cold weather, windows and
sometimes walls may fog or develop
frost from excessive indoor humidity .
If this occurs, reduce the mist
intensity setting to avoid damage from
condensed water dripping on
windowsills.

. Too much humidity in the
room may allow moisture to
accumulate on surfaces
where bacteria and fungi can grow.
Moisture that gathers may also
damage furniture, walls and
wallpaper.
5. To eliminate excessive
humidity, especially in smaller rooms,
leave the room
door or window open and adjust the
mist intensity control accordingly.
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Model Electronic:
VHE-1424WE
VHE-2036BE
VHE-4048DE

IDENTIFICATION

Nozzle

Top cover

Water tank

Timer

Power/ Mist

Display screen

Ion

Humidity Setting
Fragrance diffuser

Water shortage protection

Air filter
Power plug
Power cord




Model Mechanical:
VHM-0108WM
VHM-0209BM
VHM-0310DM

General drawing of the product

1 -

[ =]

11

N o
-~
== =

Spray nozzle

Tank lid

Tank

Indicator light

Humidifier switch on/off, mist intensity control knob
LED light

Aroma box

Basin
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Carbon filter
10. Power cord
11. Base



Function description

1. Power/ Mist: Plug in the power, the
machine starts to work after press the
button slightly with LED display on at
this time. The default device is

minium mist volumn, then press the
button again, it will be second level of
mist volume. Then press the button
again, will be the third level. After
that, press the button again, it stops
the worklng The operation is
circulating.

2. Humidity Setting: Machine
will check around humidity
automatically when turn on this
button . Humidity can be increased
from 40% to 90% at every 5% . The
default humidity is 40% . When the
environmental humidity is Equal to the
set humidity or above, Machine stop
working.
3. Timer: Timer or no-timer
function for your choose by
pressing this key, Timer can be
chosen from 1 hour, 2 hours, 4
hours, 8 hours to set the machine
closed. The LED will show the
time when you press the button

slightly.
4. Anion: Once press this
button, The icon is on. the
machine start to purify air with a
negative ion generator. Press this
button again, the machine stops
working.
5. Sleepmg mode: Keep
Pressing the "Set humidity"
button 3 seconds to start the
sleeping mode, Set humidity 65%
automatically. The previous mist
volume keeps working . The LED
display will be off after no operation
for 5 seconds. The current working
LED display will be on when pressing
any button. When the display is on,
the timer, mist volume and the on/off
button can be operated. OnIY when
the LED display is on, press "set
humidity" to exit this function .

HOW TO USE THE ULTRASONIC
HUMIDIFIER
1. Open the lid,Fill with COOL
tap water or DISTILLED water.
Do not exceed the Max mark.
2. Plug in power source.
3. Turn the Power/Mist Intensity
knob cIockW|se to turn on. You will
hear a “click” .

To adjust mist intensity, turn
the Power/Mlst Intensity knob
accordingly.

Clockwise increases mist intensity and
counter-clockwise decreases.

" Due to that fact that humidity sensor
of the product is very close to the
humidity

source it is possible humidity indicator
to appear a decline 5 to 7 % from the
real area

humidity "

ATTENTION IlIf water is close to
running out the appliance will
stops working,

the indicator will lightturn into
red. The device will turn off
automatically.

ADDED THE WATER
1. Open the lid.

2. Added the waters.
Noted: Do not exceed the Max mark.

FRAGRANCE DIFFUSER
Remove fragrance container from
bottom of base.

Replace fragrance to base
and be sure it is securely in place

. Carefully pour your desired
fragrance or medication oil into bottle.
Using a dropper is recommended.

In order to use the essential oils pour
2 drops on the sponge in aroma box.
If the humidifier will not be used for a
longer period of time, the sponge
should be washed.



STORAGE

eSave the box for off-season storage.
eClean the tank, base, fragrance
container and all parts thoroughly and
dry completely before storage.

oIf water is left in the unit during
storage, it may harden and leave
deposits that ma?/ affect the unit from
operatin proper?/.

el eave the cap of the water tank
loose. This will prevent the cap and
gasket from sticking together and
prolong the life of the gasket.

TROUBLESHOOTING

Unit is not producing mist.

eCheck if unit is powered on.

eTurn the mist intensity level higher
(clockwise)

eCheck if water is in the tank.

oIf there is water in the tank, the
water level in the base may be too
full. Unplug the unit, remove tank and
empty the water in the base.
eCheck if water tank is properly
aligned in place.

CARE & MAINTAINENCE

eTurn off power and unplug unit
before cleaning.

eNever use a detergent or an
cleaning chemicals to clean the tan
or base. Detergent dissolved in the
water supply can interfere with the
mist output.

oIf water tank is extremely dirty, soak
with a mild bleach and water solution
and rinse clean. Never use detergent.
e\Wipe the exterior of the body with a
damp cloth.

eFragrance bottle can be rinsed with
warm water and a little mild
detergent. However, diffuser stick
cannot be cleaned. If it becomes over-
used, please contact authorized
service center for replacement sticks.

Do not spray water or any liquid onto
the control.

eNever immerse the base in water or
let water enter the air outlet or other
openings.

eClean and rinse the water tank and
mist nozzle with Iukewarm water
frequently to avoid mineral build up,
especially during the heating season.
eKeep the nebulizer and water sensor
free of mineral deposits. Remove
water tank and empty the reservoir.
Clean the nebulizer and sensor with a
soft brush (old toothbrush). Do not
scrape the nebulizer or water sensor.
Do not clean with tools that have
metal parts.

eLeaving water to sit in the tank for
more than a couple days may cause
bacterial growth. Always empty the
tank if not planning to use for a few
days.

eWater tank and basin should be
cleaned at least twice a week. Avoid
strong calcification of ultrasonic
device.

*To replace the carbon filter, open the
container on the bottom of the base,
remove the old filter (Fig. 1 and Fig.
2), insert the new one and close the
container. The filter should be
replaced every 6 months. To do this,
you should

purchase a filter that is sold only

rys.1 . — rys.2



STORAGE CONDITIONS

The product is recommended to be
stored under warehouse or home
conditions and to be transported by
any type of public closed transport in
an available individual consumer
packaging. The storage location
(transporting) should not be exposed
to moisture, direct sunlight and should
exclude the Rossibility of mechanical
damage. If the appliance is not used
for a long time, it should be dust
protected and stored in a clean, dry
place.

IMPORTANT INFORMATION FOR
CORRECT DISPOSAL
At the end of its working life, the
product must not be disposed of as
urban waste. It must be taken to a
special local authority differentiated
waste collection centre or to a dealer
Broviding this service.

isposing of a household appliance
separately avoids possible negative
consequences for the environment
and health, deriving form
inappropriate disposal and enables the
constituent materials to be recovered
to obtain significant savings in energy
and resources. As a reminder of the
need to dispose of household
appliances separately, the product is
marked with a crossed-out wheeled
dustbin.

SPECIFICATIONS:

Power: 25 W
Rated voltage: 220-240 V
Rated frequency: 50/60 Hz
Rated current: 0.1A

Water tank capacity: 4.2 L
Water evaporation: 250 ml/h
Net weight: 1.0 kg
Gross weight: 1.4 kg
SET

ULTRASONIC HUMIDIFIER
CLEANING BRUSH
INSTRUCTION MANUAL
WARRANTY BOOK
PACKAGE

H

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL
You can help protect the environment!
Please remember to respect the local
regulations: hand in the non-working
electrical equipment to an appropriate
waste disposal center.

The manufacturer
reserves the right to

change the
specification and design
of goods.
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YBJTAXXHUTEJ1Ib BO31YXA

YBakaeMblii Nokynartenb!
Mo3apasnsem Bac c
npuobpereHnem nspenus
TOproBoii mapku “Vegas".
YBepeHbl, YTO Haluu U3aenus
6yAyT BepHbIMU U HafleXKHbIMMU
noMouwHuKamum B Bawem
AOMalUHEeM XO03filCTBe.

He noaBepraiite ycTpoiicTBo
pe3KuM nepenagam reMneparyp.
Pe3kas cmeHa Temnepartypbi
(Hanpumep, BHeceHMne yCTpoHCcTBa
C MOpoO3a B Ten/ioe noMeLjeHmne)
MOJKeT Bbi3BaTb KOHAEHCALNIO
BJs1aru BHYTpH YCTPOMHCTBa N
HapywuTb ero paborocnocobHocTb
npy BKJIIOYEHUN.

YcTpoiicTBO A0/1)KHO OTCTOATHLCA B
TenJioM noMewjeHnu He meHee 1,5
yacosB. BBoj ycrpoiicrBa B
sKcnnyataumio rocsie
TPaHCIOPTUPOBKMN MPON3BOANTD HE
paHee, yeMm yepes 1,5 yaca nocne
BHECEHHs1 ero B rnomelLlyeHue.

Ba)kHoO

He norpyskaiite 6/10k MOTOpa B
BoAy unu nobyro Apyryto
YKMAKOCTb, @ TAK)Ke He MoMTe ero
noa KpaHoM. Mcnonb3yiiTe TONIbKO
MArKyr BJIaXXHYIO TKaHb AnA
oumncTku 6510ka MoTopa.

MPOYUTANTE STY MHCTPYKLMIO U
COXPAHWUTE ANA AANTbHEWLLETO
NOJIb3OBAHMA.

NMPABWUJIA BE3SOMACHOCTHA

1. He pasbuparite npubop, 4tobbI
n3bexxaTb NOpaxeHUs 31eKTPUYECKUM
TOKOM WSIN Moxapa.

2. [laHHbI npnbop MoxeT
MCMNoNb30BaTbCs AeTbMU B BO3pacTe OT
8 neT u cTaplwe v AMuamm c
OrpaHMyYeHHbIMU DU3NYECcKUMH,
CEHCOPHbIMU NN YMCTBEHHbIMU
CMOCOB6HOCTSAMU UM OTCYTCTBUEM



onbiTa M 3HAHWIN, eCI OHN HaXoAATCH
noa Hag30poM unu
NPONHCTPYKTUPOBAHbI OTHOCUTESIbHO
6e30nacHoOro ncnonb3oBaHus npnbopa
W Yy HUX eCTb NOHUMaHME CBA3aHHOW C
3TUM OMACHOCTMU.

3. et He AO/KHbI UrpaTb C
npubopom.

4. leTn B BO3pacTte oT 3 f1IeT U Mnagle
8 neT He [oMKHbI NoAKoYaTh,
perynnposaTb U YNCTUTb Npubop nUnm
BbIMONHATL 06CNy>XMBaHMe.

5. Npnbop npeaHasHavyeH TOAbKO A
YKa3aHHOro Ucnosib30BaHmS.
Moxanyicra, He ncnonb3ynte npmubop
He Mo Ha3HauyeHuto, BO usbexaHue
HEeNCcnpaBHOCTU YCTPOWNCTBA.

6. He HaknoHanTecb 6113K0 K
BbIXOAHOMY OTBEPCTMIO — 3TO MOXET
6bITb ONacHo.

7. He norpyxavite npmbop B XNAKOCTb
BO m3bexaHue nopaxeHus
3/1EKTPUYECKUM TOKOM.

8. He knaaute metannuyeckue
npeameTbl B Npnbop Bo nsbexaHue
Henosagok BO BPEMS MCMOJSIb30BaHMUS.
9. He nepekpyumBaiiTte, He
pacTarmeanTe u He nepernbanTe WHYp
NUTaHWs BO nsbexaHne KOPOTKOro
3aMblKaHWUs, 3M1EKTPOLIOKA Un
noxapa.

10. Ecnn npmnbop ypoHWUnIn, npoBepbTe
€ro Ha Hanunume nospexaeHuin. Ecnun
OH MOBPeXAeH, C/IOMaH Un
AedopMUpPOBaH, HE NCNONb3yNTe ero
6onble, a obpaTuTech B CEPBUCHbIN
LEHTp.

11. Moxanyncra, He noakIYarTe/He
BblHMMaWTe WTencenb U3 po3eTku
BI@XXHbIMU pyKaMu BO nsbexaHue
NOpaxKxeHUs 31eKTPUYECKUM TOKOM.
12. MNMepea ncnonb3oBaHUEM
npoBepsnTe, YTO6bI WHYP NUTaHUSA He
6611 noBpexaeH BO nsbexaHue
KOPOTKOrO 3aMblKaHus.

13. OunwanTe WHYp NUTAHWS OT MNblIN
nepes UCronb3oBaHMeM, 4YTO6bI
npeaoTBpaTUTb UCKPEHME.

14. He cTaBbTe 1 He BellanTe Ha LWHYp
NUTaHUS TSHKeENble NpeaMeThl.

15. Pasmewarite npnbop Ha
paccTtosHun 6onee 2 MeTpoB OT
Tenesnsopa Wau paavmo BO BpeMms
NCMONb30BaHNS C LeNbIo
npepoTepaleHns obpasosaHns
noMex.

16. He HaknoHanTe npubop npu
HaJnBaHWUM B HEro BoAbl BO
nsbexaHue HenpasuabHON paboThl
npubopa.

17. He ncnonb3syite npmbop, ecnu
BOJA B pe3epByape 3aMep3fa BO
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nsbexaHue ero HenpaBWIbHOM
paboThbl.

18. He 3abbiBaliTe BbIHYTb WITENCENb
N3 po3eTKM Nocsie NCnosb30BaHUs
npubopa, 4tobbl NpenoTBpaTUTh
KOPOTKOE 3aMblKaHWe nan noxap.

19. He 6nokupyinTe oTBepcTue
pacnbineHns, 4tobbl nsbexartb
nospexaeHunsa npubopa unm ero
nedopmaumn.

20. [epxunTte npmbop BHe
[0CAraeMoCTy AOMaLUHUX XXUBOTHbIX.
XXVBOTHbIE MOryT NoBpeaAnTb NpUGop n
WHYP NUTaHUSA, YTO MOXET NPUBECTU K
noxapy.

21. Pe3epByap npeaHa3Ha4vyeH TOMbKO
ONS YNCTOM BOAbI; HE HanuBanTe B
Hero Tennyt BoAY.

22. Bo nsbexaHne HecyacTHOro
cnyyas He 3abbiBaliTe OTKAOYATb
nuTaHve, Npexae 4Yem noMewaTtb pyKy
BHYTpb npubopa.

23. Ecnn BO BpeMs UCNosb30BaHUA
BO3HMKAeT HeObbIYHbIN 3BYK,
noxanyncra, npekparmte
ncnonb3oBaHue npubopa n cpasy xe
OTKJII0YaNTE NUTaHue.

24. Ecnu BO BpeMs UCMNOJSb30BaHms
BO3HMKaeT HeOb6bIYHbIN 3anax nm
AblM, NpeKpallainTe MCNo/ib30BaHWe
npubopa 1 cpasy Xxe oTK/vanTe
nuTaHue.

25. B cnyyae BO3HUKHOBEHUSA
HeucrnpaBHoOCTK Npubopa obpatutecs B
aBTOPW30BaHHbIA CEPBUCHbIN LEHTP.
26. [JaHHOe yCTpoiCcTBO
npeaHasHavyeHo ANs UCMNOSIb30BaHUS B
6bITOBbIX U @HANIOMMYHbIX YCOBUAX.

BHUMAHMUE

1. He ncnonb3ywnTte npnbop Ha
BbICOKOM nnun HebesonacHoOM MecTe,
4TO6bl NPEaOTBPaTUTL NOBPEXAEHUE
npubopa MM HecyacTHbIN Cryyan.
2. MeHsaiTe BOAYy B pe3epByape
KaXxabl A€Hb U PerynsapHoO Ynctute
BHYTPEHHIOI0 eMKOCTb npubopa, 4Tobbl
n3bexaTb NIeceHn n HeNpUATHOro
3anaxa.

3. Pa3meLlalite npubop Bhanu ot
mebenu, WTop 1 CTeH, YTO6bI
npefoTBpaTUTb UX obecuBevnBaHmne,
oKpalmBaHue unm gedopmaumio.

4. He cTtaBbTe NpMbOp Ha TKaHb WUn
nobor Apyron MsArkuii matepmarn, Bo
n3bexaHue 610KMPOBKM
BO3ayXxo3abopHuka un
npeaoTBpaLLEHNS HENpPaBUIIbHOM
paboTbl npubopa.

5. He HanpaBnsaiTe oTBEpCTUE
pacnbineHns Ha 6bITOBYO TEXHUKY, B
TOM 4Yncrie KOMMbOTEP, MOBUITBHbIN



TenedoH n T.n. 6. Pasmewarite
npubop BAANM OT NPAMbIX COSIHEYHbIX
nyuyei n oborpesaTtenen.

Cpok cnyx6bil - 1 roa.
[lo BBeAeHMUA B 3KCMJlyaTauuio
CPOK XpaHEeHUsl HeorpaHU4eH.

Ana npoasieHns cpoka cnyxX6bl
3TOro yB/IA)KHUTENA HAaCTOATENIbHO
peKoMeHAyeTCcs UCNOoJib30BaTb
AUCTU/IZIMPOBAaHHYIO BOAy.
HUKOrOA He po6aBnsiite
apoMaTtusaTopbl Wi Macso B
BOAY, 3TO Bbi3OBET HEUCMNPABHOCTb
MaLUMHbI U aHHYJIMPYET rapaHTUIo.

BAXXHbIE MHCTPYKLU NO
BE3OMNACHOCTU

Mpu ncnonb3oBaHum
anekTponpmnboposB HeobxoaAnMO Bceraa
cobnoaatb OCHOBHbIE Mepbl
NpeAoCTOPOXHOCTU, YTO6bI CHU3UTL
PUCK BO3ropaHusi, NopaKxeHus
3N1eKTPUYECKNM TOKOM N TpaBM,
BKJItOYas cneayrowme:

1. Vicnonb3ynTe 3TOT yBA@XHUTENb
TOJIbKO TakK, KakK OMncaHo B AAHHOM
pyKoBOACTBe. [lpyroe, He
peKoMeHA0BaHHOE UCMOsb30BaHNE,
MOXEeT BbI3BaTb NoXap, NopaxeHue
3N1EeKTPUYECKNM TOKOM WU TPaBMbl.
2. Bceraa nepxuTte Boay B
pe3sepByape A5 BoAbl Npu paboTe ¢
YCTPOMCTBOM.

3. Ecnn y Bac xecTkas
BOAONPOBOAHASA BOAA, HACTOATENIbHO
peKoOMeHAYEeTCa NCNOoNb30BaTb
OVCTUNNTMPOBAHHYIO BOAY .

4. Nobaenss Boay B bak, ybeauTtecs,
4YTO BOAA He nonajaeT B OTBepcTue
Ansa BbiIxoAa napa.

5. Bo Bpemsa paboTbl noBepHuUTE
pacnbinMTenb napa Tak, 4tobbl OH 6bin
HanpasneH B CTOPOHY OT AeTel, CTeH
n mebenu.

6. He pobaBnsanTe nekapcTsa ntoboro
TUNa B Hacaaky, 6a3y unu pesepsyap
ANns BoAbl.
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7. He 3akpbiBaliTe 0TBEPCTUSA Ha
YCTPOWCTBE U He BCTaBnsauTe
npeamMeTbl B OTBEPCTUS.

8. He HaknoHaANTe 1 He HakoHsauTe
650K, a TaKXe He MNblTanTecb
OMOPOXHUTb UKW HaMNOMHUTb €ro BO
BpeMsi paboThbl.

9. He ocTtaBnsiite yCTPONCTBO 6€3
NpUCMOTPa B 3aKPbITbIX MOMELLEHUNAX,
TaK Kak BO34yX MOXeT CTaTb
HaCbILEHHbIM, N Ha CTEHaxX Un
mMebenn ocTtaHeTca KoHAeHcarT.

Bcerga BbixoAs U3 KOMHaThbl
ocTaBnsirite ABepb / OKHO
NMPUOTKPbITbIMU.

10. Ang 3awmTbl OT NOpaxKeHus
3NEeKTPUYECKMM TOKOM He Morpyxamrte
YCTPOWCTBO, BUIKY WK LUHYP B BOAY
WIn apyrue XuakocTu.

11. Ecnn Bunka He NOMHOCTbLIO BXOAUT
B pO3eTKy, NepeBepHuTe BUNKY. Ecnn
OHa No-npexHeMy He NoaAxoanuT,
obpaTtuTech K KBannduunMpoBaHHOMY
anekTpuky. HE nbitanTecb 0601TK 3TO
npaeuio 6e30nacHOCTHU.

12. [lep>XuTe WHYp BAANAN OT
HarpeTbiX MOBEPXHOCTEN U MecCT, rae
NoO HEMY MOXHO HACTyMNUTb UKn
CMOTKHYTbCS.

13. Ncnonb3yiiTe TONbKO PO3ETKY
nepeMeHHoOro Toka 220-2408B.

14. TwaTtenbHbI KOHTPOb
HeobxoauM, Korga Kakomn-nméo
npmbop mMcnonb3yeTca AeTbMU UIN
pSAOM C HUMMU.

15. BbikntoyaliTe YCTPOMUCTBO U
OTKJ/IHOYANTE ero OT pO3eTKu, Koraa oH
He MCNONb3YyeTCs, NP NepemMeLLeHnn
M3 O4HOro MecTa B ApYroe u nepea
YNCTKOM.

16. ns oTKAOYEHUS cHavana
BbIK/TlOYNTE YCTPONCTBO, BO3bMUTECH
3a BWIKY U BbIHbTE BUJIKY U3 PO3ETKMW.
Hukoraa He TAHUTE BUIKY 3@ LWHYP.
17. He akcnnyaTupynTe yBnaxHutenb
B MPUCYTCTBMWN B3PbIBOONACHbIX U /
WX NErkoBOCM/TaMEHSAIOLMNXCS NapoB.
18. He pasmMewanTe yBnaxHuTenb nnu
Kakune-nmbo ero 4yactu psiaoM C



OTKPbITbIM OFHEM, KYXOHHbIMU UMK
APYrMMW HarpeBaTebHbIMU
npubopamu.

19. He BktoYaiTe yBNaXxXHUTENb C
NOBPEXAEHHbIM LWHYPOM WX BUJIKOW,
€C/1 NPOAYKT HeuUcnpaBeH, Unn ecnm
OH ynan u 6bi1 NoBpeXaeH Kakum-
nmbo obpasom (cM. MNapaHTuUto).

20. Ucnonb3oBaHWe Hacafaok, He
peKOMeHAOBaHHbIX NponssoauTenem,
MOXeT 6bITb OMacHbIM.

21. YcTaHoBUTE yBNaXXHUTeNb Ha
MAOCKYH POBHYI MOBEPXHOCTb BAANMU
OT NPSAMbIX COTHEYHbIX yYen.

22. He Bk/tovaiTe, ecnu Kopnyc
NoBpeXaeH.

23. Mnoxoe coeanHeHne Mexay
pPO3ETKOM MepeMeHHOro Toka
(p0o3€eTKol) 1 BUNKOWM MOXET Bbl3BaTb
neperpes n Aed@opMaLmio BUNKU.
ObpaTtuTech K KBanMUUMPOBAHHOMY
INEKTPUKY ANS 3aMeHbl
He3aKpenJeHHOM UIN N3HOLLEHHOM
pO3eTKM.
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NMPUMEYAHME NO YPOBHIO
BJIAXXHOCTHU

1. Jlyywe Bcero nogaep>xmeaTb
YPOBEHb BNaxHOCTU B npeaenax 30-
50 NpoueHTOB OT OTHOCUTENBLHOM
B/IQXKHOCTMU.

2. KoMopTHbIN YpOBEHb BMI@XXHOCTU
6yneT o4eHb CUIbHO 3aBUCETb OT
KOMHaTbl ¥ MpU U3MEHEHUN
KOMHaTHbIX YCI0BUNA.

3. B X0Nn04HY0 NOroay OkHa, a uHoraa
M CTEHbl MOTYT 3anoTeBaTb Uan
3aMep3aTb OT YpE3MEPHOI BNAXHOCTH
B nNomelleHun. Ecnu 3T1o npomsongeT,
YMEHbLUNTE HAaCTPONKY MHTEHCUBHOCTH
napa, 4Tobbl n3bexartb NOBpeXAEHUN
OT Kanesnb KOHAEHCaTa Ha
MOAOKOHHUKE.

4. CNULWIKOM BbICOKas BNaXHOCTb B
MOMeLLEHNM MOXET NPUBECTU K
CKOMJIEHMIO Bfiarn Ha NOBEpPXHOCTSX.
rae MoryT pactu 6aktepum un rpnbku.
CkonuBLIAsCs BNlara MOXeET TakXxe
nospeauTb Mebenb, CTeHbl n obou.

5. YT06bI NCKNOYNTL YPE3MEPHYIO
BJTIAXXHOCTb, 0CO6EHHO B HEBONbLLUNX
noMeLLeHnsIX, BbIXOAS U3 KOMHaTbI
OTKpOWNTE ABEPb UM OKHO 1
COOTBETCTBYOLWMM 06pa3om
OTperympymTe MHTEHCMBHOCTb Napa.



= =N
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Mopaenu c 3/1eKTPOHHbIM
ynpaBiieHUeM:
VHE-1424WE
VHE-2036BE
VHE-4048DE

WOEHTUGUKALINA OETANEN

. Conno

. BepxHsasa kpbiwka

. PesepByap ans soasbl.

. Taimep

. MHTeHcmBHOCTL / Nap

. DKpaH gucnnes

. NoHunzauma

. HacTpolika BnaxHocTtun
. ApomaTusartop.

10. YCTpOMCTBO 3aluThl

OT HeEXBATKWN BOAbI.

11. Bo3aywHbii punbTp.
12. Bunka nutaHus.

13. Kabenb nutaHusa

OCoONOOUTDAWNKH



Moaenun ¢ MexaHN4YeCKum
ynpaBseHueM:
VHM-0108WM

VHM-0209BM

VHM-0310DM

Obwan cxema usgenua

Perynatop HanpasneHWAa napa

KpbiwkKa 6aka

Bak

MHpuKaTop NnUTaHKUA

BbikntoyaTenbyBNaMHUTENA, PEryNATOP MHTEHCMBHOCTK Napa
CeeTogMOAHAA NaMNOYKa

EMKOCTb A8 apoMaTUYecKmnx Macen ¢ ry6Koit

MoapoH

W NOU R WN R

YronbHbIA duUnbTp
10. Kabenb nutaHma
11. NoAacTaBka
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onucaHue pyHKUUM:

1. NuTtaHue / nap: MoakntounTe
nuTaHue, npnbop HauYHET paboTaTb
nocsie Nerkoro HaxaTtust KHOMKK C
BKJTIOYEHHbIM CBETOANOAHBIM
aucnneem.

YCTpPOWCTBO MO YMOMYaHUIO - 3TO
MWHUManbHbIA 06BbEM napa, 3aTem
HaXXMUTe KHOMKY elle pa3, 3To byaer
BTOpOW ypoBeHb o6beMa napa. 3aTtem
HaXXMUTe KHOMKY elle pa3, byaeTt
TpeTunit ypoBeHb. MNocne 3Toro cHoBa
HaXXMUTe KHOMKY, OHa nepecraeTt
paboTaTb.

2. HacTtpoiika BnaxHoctu: npmbop
aBTOMaTU4YeCKU NPOBEPUT BNAXHOCTb
NpW BKIIOYEHUM 3TON KHOMKMW.
Bna)xHoCTb MOXHO yBenM4YmMBaThb C
40% po 90% Ha kaxable 5%. Mo
YMOMYaHUIO BNAXHOCTb COCTaBNSIET
40%. Korga BnaxHOCTb OKpyXatoLen
cpefbl paBHa YCTaHOB/IEHHOMN
BIAXXHOCTU MU Bbllwe, Nnpudop
nepecrtaet paboTaThb.

3. Talimep: TaiMep MOXHO BbibpaTb U3
1 vaca, 2 yaca, 4 yaca, 8 yacos,
4TO6bI YCTAHOBUTbL NPMOOP B 3aKPbITOM
cocTosiHn. CBeToAMOA NMOKaXeT
BpeMs, KOraa Bbl Clierka Haxmere
KHOMKY.

4. oHM3auusa: nocne HaxaTus 3Ton
KHOMKW NOSIB/ISIETCA 3HA4YOK. npubop
HayMHaeT ouMLaTb BO3AYX C MOMOLLbIO
reHepauuun oTpuuaTesbHbIX MOHOB.
HaxmuTe 3Ty KHOMKY ewe pas, npnbop
nepecrtaHeT paboTaTb.

5. Cnawui pexum: yaepxusanTte
HaXaToWM KHOMKY «YCTaHOBUTb
BNIAXXHOCTb» B TeUYeHue 3 ceKyHz,
YTO6bI HauyaTb CMALNI PEXUM,
aBTOMaTU4yeCKu yCTaHoBUTE
BNaHoCTb 65%. MNpeabiaywunini 06bem
napa npogosxkaet paboraTb.
CeeToanoaHbIN Ancnaen noracHeT
nocne 5 cekyHp 6e3nencTeus.
Tekywuii pabounini cBETOANOAHbIN
avcnnen 6yaeT BKAKOYEH MPU HaXaTuu
ntobor kHonku. Koraa avcnnen
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BKJIHOYEH, MOXHO MCMOJIb30BaTh
Talimep, 06beM napa n KHOMKy
BK/1tOUEHUS / BbIKtOUEHUS. TosIbKO
Koraa CBeTOAMOAHbIN AnCren
BKJTIOUYEH, HAXXMUTE «YCTAaHOBUTb
BJTAXXHOCTb>», YTO6bI BbIATU U3 3TON
dyHKUMN.

SKCNJNIYATALUUA

1. OTKkpoWTe KpbIWKY, 3anenTe
XONOAHYIO BoAONpOBOAHYO Un
ONCTUNTMPOBAHHYIO Boay. He
npesbllanTe oTMeTKy Max.

2. MoaKn4YnTEe UCTOYHUK NUTaHKUS.
3. MoBepHuTe pyuky Power / Mist
Intensity no yacoBoli cTpenke, 4Tobbl
BK/IIOUNTb. Bbl yCnbllINTE LLENYOK.

4. Y10obbl OTperynmpoBaTtb
WHTEHCUBHOCTb Napa, NOBepHUTe
pPY4YKY MOLLHOCTU / NHTEHCMBHOCTM
rnapa COOTBETCTBYOLWMM 06pa3omM.

Mo yacoBoW cTpenke MHTEHCUBHOCTb
napa yBennymBaeTcsi, a NpoTuB
4acoBOW CTPeNKM - yMeHbLUaeTCs.
"M3-3a TOro, 4to AaT4YMK BNAXHOCTU
NpoAyKTa o4yeHb 6IM30K K BNAXHOCTH
WMCTOYHMK: NOoKasaTeslb BMIaXXHOCTH
MOXeT CHU3NTbCS Ha 5-7% oT
peanbHOW naowaamn

BNIAXXHOCTb »

BHUMAHWE! Ecnn Boaa noutun
3aKoHuMTCS, Npubop nepecrtaHeT
paboTaTb, MHANKATOP 3aropuTCs
KPacHbIM. YCTPONCTBO BbIK/TIOUNTCS
aBTOMaTU4ecKMu.

5. Mocne ncnonb3oBaHMs BbIKNKOUYUTE
npnbop € NOMOLbIO perynsaTopa
WHTEHCMBHOCTW Napa - NoBepHUTe
NOBEPHUTE PyUKY BNEBO MaKCMMasbHO
B nonoxexHune MIN.



AOBABJIEHUE BOA4bl

1. OTKpoOiTE KPbILIKY.

2. [JobaBbTe BOAbI.
MpuMeyaHume: He nNpeBbiWanTe
oTMeTKYy Max.

APOMATUYECKUN ANDDY3OP
CHMMUKTE KOHTEelHep C
apoMaTn3aTopoM CO AHA OCHOBbI.
1. 3aMeHUTe apoMaTm3aTop u
ybeantechb, YTO OH HaAeXHo
3aKpernseH Ha mecTe.

2. OCTOpPOXHO HanenTe xenaembln
apomaT WanM Macno siekapcTea B
6yTbinKy. PekoMeHayeTcs
ncnonb3oBaTb nuneTky. Ans
NCnonb3oBaHUs 3UPHbIX Macen
HanenTe 2 Kanjun Ha rybky B
apoMaTu4yeckon kopobke.

Ecnn yBnaxHutenb He 6yaet
NCMNoNb30BaTbCs B TeUEHUe
ANuTenbHOro BpemeHu, rybky cneayer
BbIMbITb.
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NMPUMEYAHME:

Mepen OTKpbITUEM OTAENEHUS ANs
apomaTu3aTopa cHadana Heo6xoanuMo
CHATb €MKOCTb C BOZIOW M CTUTb BOAY C
OCHOBaHMA.

XPAHEHUE

He BblkuAabIBaliTe yrnakoBKy, koTopas
MOXEeT NPUroAUTLCS ANS1 XPaHEHUS
yCTpONCTBa.

TwaTenbHO BbIMOWTE EMKOCTb,
OCHOBaHwe, oTaeneHune ans
apoMaTtusaTtopa M BCe OCTasibHble
4acTu yBNaXHUTeNs BO34yxa, a 3aTeM
BbICYLUUTE UX Nepes XpaHEeHNEM.
Boaa MOXET MpMBECTU K OTNOXEHUSIM,
YTO MOXET HeraTMBHO CKa3aTbCs Ha
paboTe yCTpoKCTBa B AafbHELEM.
Kpblwka eMkocT ANns BoAbl
3aKpy4yMBaeTCs He NMOTHO. 3a cyeT
3TOrO KpbIlLKa U Npokaaka He
C/IMMHYTCS, YTO YBEINYUT CPOK
CNyX6bl NpoOKNaaKu.

YCTPAHEHUE HEMCMNPABHOCTEW
Mpnbop He reHepupyeT nap.

e [IpoBepbTe, NOAKNOYEH /TN
YBNaXHUTENb.

e [loBepHUTE perynarop
WHTEHCMBHOCTU MO YaCOBOW CTpesiKe.
¢ [poBepbTE, €CTb I B €MKOCTU BOAA.
e Ecnu ecTb B eMKOCTU BOAA, YPOBEHb
BOAbl MOXET 6bITb C/INLIKOM BbICOK.

® BbIKNOUMTE YCTPONCTBO OT PO3ETKMU,
CHWMUTE EMKOCTb U CIEUTE JIULLHION
BoAY.

e [IpoBepbTe YpOBEHb BOAbI,
yCTaHOBMB NpubOp Ha POBHYIO
NOBEPXHOCTb.

yxoa U TEXHUYECKOE
OBCNYXXWUBAHME:

Mepep ouncTkom cneayeTt OTKIOYNUTL
MUTaHME U BbITALWNTb BUIIKY U3
pO3eTKMn.

e3anpeLaeTcs UCcnonb3oBaTtb
YNCTALWME CPeACcTBaA UM XUMUYECKNE
peareHTbl 45151 NPOMbIBKM €MKOCTU U
OCHOBaHus. YucTawee cpeacTso,
pacTBOpeHHOe B BOAE, MOXET
HeraTMBHO MOBMIMATb Ha BbIXOAHOE
oTBepCTME TyMaHa.

eECnin eMKOCTb C BOAOW CAULLKOM
rpsi3Has, ee Heo6xoAMMO NPOMOYNTb
pacTBopoM oTbenusaTens v BOAbl, a
3aTeM OMONOCHYTb. 3anpeLuaercs
MCNO/Ib30BaTh YNCTSALLEE CPEACTBO.
*BbITpUTE BHYTPEHHIOIO MOBEPXHOCTH
€MKOCTUN CYXOWN TPSAMNKOMN.



*ByTbIfIOUKY apoMaTM3aTopa MOXHO
NpOMbITb TEMI0M BOAOM C HEHONbLLMM
nobaBneHnem YncTaLero cpeacTea.
OpHako kapaHAal apoMaTtusaTopa He
MoeTcs.

e3anpellaeTcsa pa3bpbi3rneaTb BOAY
W XKMAKOCTU Ha NaHesnb
ynpasneHus.

e3anpeLaeTcs norpyxatb OCHOBaHue
YyCTpOWCTBa B BOAY, He fonycKanTe
nonagaHus BoAbl B OTBEPCTME BbIX0OAA
BO34yXa wunu niobble gpyrue
oTBEPCTUS.

ePerynsipHo npombiBaTe eMKOCTb, a
TaKXxe pacnblinTenb napa Tennion
BOAOW BO n3bexaHne obpasoBaHuUs
MWHepanbHbIX BeWEeCTB, 0COBEHHO B
XKapKylo noroay.

eHa pacnbinuTene n gatinke BoAbl He
AOSHKHO 6bITb HUKAKMX MUHEpPaNbHbIX
o6bpa3oBaHuii. BbiTawmTe eMKoCTb Ans
BOAbl U BblNENTE COAEpXMMOE.
MpouncTute pacnbinTenb U AaTYnK C
NMOMOLLbIO MSAFKOW WeTkn (cTapas
3ybHas weTka). 3anpewaeTcs
CKO6NTL pacnblInTenb N aTynk
BOAbl. 3anpellaeTcs 3a4mwaTtb Ux
METaNINYECKUMUN UHCTPYMEHTAMM.
eEcnun ocTtaBuTb BOoAy B YCTPOICTBE U
He MCMoNb30BaTb €ro B TeYeHue
HEeCKONbKMX AHEel, TO B BOAe MOryT
HayaTb obpa3oBbiBaTbCS bakTepuun.
eEcnun yBnaxHuTtenb Bo3ayxa He byaeTt
MCMNO/Ib30BaTbCs B TeYeHue
HECKOJIbKUX AHEeN, HeobxoanmMo
BbIINTb U3 HEro BClO BOAY.
ePe3epByap Ans Boabl 1 bak cnepyet
YMCTUTb He pexe ABYX pa3 B HeAento.
M3berante cunbHbIX KanbLUWHO3
yNbTpa3ByKOBOro annapara.

eY4TO6bI 3aMEHUTb YronbHbIA DUNLTP,
OTKpOliTEe €MKOCTb Ha AHE OCHOBaHMUSI,
CHUMKUTE cTapbit dunbTp (pyc. 1 n
pucC. 2), BCTaBbTe HOBbIM W 3aKpoKTe
KOHTenHep. ®uUnbTp cneayeT 3aMeHaTb
Kaxable 6 Mecsues. [ns 3Toro Bam

cnepnyet npnobpecTn HOBbI DUNBLTP.

) rys.1 b —- rys.2

YCNoBuUs XPAHEHNA
M3nenne pekoMeHayeTCs XpaHuTb B
CKNAACKUX WX AOMALLHUX YCNOBUAX 1
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npv Heob6xoaAnMoCTyr
TPaHCMOpTMpPOBaTb N06bIM BUAOM
06LecTBEHHOr0 KpbITOro TpaHcnopTa B
MMerLwencs MHAMBMAyanbHON
notpebutenbckon Tape. Mecto
XpaHeHus (TpaHCNOPTUPOBKM) AOKHO
6bITb HEAOCTYMNHBLIM AN8 NonagaHusa
Bfaru, NpsiMoro CoSIHEYHOro cBeTa u
[OJHKHO NCKOYaTb BO3MOXHOCTb
MexaHn4yeckunx nospexaeHuni. Ecnm
npmbop He NCNoNb3yeTcsl B TeveHune
ONNTENbHOrO BPEMEHU, OH A0MXKEH
ObITb 3alUMLLEH OT MbIIM U XPaHUTbLCA
B YNCTOM, CYXOM MecTe.

BAYXXHAAA MHOOPMALUA ANA
NPABWI1bHON YTUIU3ALUN
NMPUBOPA

Mo okoH4YaHuM cpoka cnyxb6bl npubop
Henb3s YTUNM3npoBaTb BMecTe C
ropoackumm otxogamu. Ero
HeobxoANMO AOCTaBUTL B
cneumanbHbli MECTHbIN LEHTP
anddepeHunpoBaHHoOro cbopa mycopa
WNKN K Annepy, npeaocTasnsioweMy
3Ty yCnyry.

OTaenbHas ytunnsauuns 6bIToBbIX
npmnbopoB No3BonsieT nsbexarb
BO3MOXHbIX HEraTUBHbIX MOCNeACTBUM
ONA OKpy>XatoLern cpeabl U 340p0BbS,
CBS3aHHbIX C HEMpPaBU/IbHOM
yTunmnsaumen, n nossonset
pereHepvpoBaTb COCTaBAsAlOLME
MaTepuanbl 4N nonyyYeHus
3HaYUTENbHON SKOHOMUW SHEPTUN U
pecypcoB. B kayecTBe HanoMMHaHUS O
Heo6Xx0ANUMOCTM YyTUNN3NPOBaTb
6bITOBYIO TEXHUKY OTAENBHO, MPOAYKT
noMeyeH nepeyvyepkHyTbIM MYCOPHbIM
6akoM Ha Konecukax.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN
MowWwHOCTb: 25 BT
HoMunHanbHoe HanpsxeHne:220-240 B
HoMuHanbHasg yacToTa: 50/60 Ny
HoMuHanbHasg cuna Toka: 0,1 A
O6bem pesepsyapa ans
BOAbI:

McnapeHue Boabl:

Bec HeTTO:

Bec 6pyTTO:

KOMNJIEKTALUMA
YBJIAXKHUTEJIb BO3YXA 1
LLETKA A1 YACTKN 1

n/y
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NHCTPYKLIMA [10 SKCMTYATALUN 1
FAPAHTUNHbBIN TAJTIOH 1
YNAKOBKA 1

BE3OMNACHOCTb OKPY)XXAIOLLEN
CPEAbI. YTUIN3ALNA

Bbl MOXXeTe NOMOYb B OXpaHe
oKkpy>atowlen cpeabl! Moxanyncra,
cobntopanTte MecTHble
npasuna: nepegasanTe
HepaboTatoLwee
aneKTpuyeckoe
obopynoBaHue B
COOTBETCTBYOLMIA LIEHTP
yTUAN3aumnm OTXOL40B.

NMpousesoauTenb OCTaBNsET 3a
co60if NpaBoO BHOCUTb U3MEHEHMUS
B TEXHUUYECKNE XapPaKTEPUCTUKUN U
AnN3aiH n3genvn.

3BOJIOXKYBAY NOBITPSA

LLlaHOBHMI NokKyneub!

Bitaemo Bac i3 npua6aHHaM
Bup06y Toprmenbum MapKu
“Vegas”. Mu BneBHeHi, Wo Hawi
BMpPO6M GyAyTb BipHMMU W
HaAiMHMMM NOMiYHUKaAMMU Y
BawoMy noMalWlHbOMY
rocnopapcrsi.

He niggaBsaiite npucTpisi pizkmm
nepenagam temneparyp. Pizka
3MiHa Temnepatypw (Hanpuknag,
BHECEHHSI NMPUCTPOIO 3 MOPO3Y B
Tensie NpUMILeHHs1) MoXxe
BUKJ/IMKaTHN KOHAEHCcaLilo Bosiorn
BCcepeAnHi NPNUCTPOIO Ta NOPYyLUNTH
#ioro npayesparHicTe npm
BMMKaHHI. MpyucTpivi noBuHeH
BigcroaTnca B Tenjiomy
npumMilleHHi He MeHwe HiX¢ 1,5
rognHu.

BBepgeHHs1 NpUCTpPoOIO B
ekcnnyarayiro nicns
TPaHCNOPTyBaHHSI NPOBOANTH HeE
paHiwe, Hx 4Yepes 1,5 roagmHn
nicns BHeceHHs ioro B
NpyUMilLleHHSA.

Ba)xnuso

He 3aHyploiite 610k MOTOpa y
BoAy uUm 6yab-sKy iHWY piAnHY, a
TakKOXX He MuiiTe 1oro nig KpaHowm,
BUKOPUCTOBYMITE TiNbKU M'SIKY
BOJIOIY TKAHUHY AJ1IA OYMLLUEHHSA
6noky motopa.
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MPOYUTAWTE THCTPYKUIIO 1
3BEPEXITb A4 NOAAJIbLLIOIo
BUKOPUCTAHHA.

MPABWUJIA BE3MNEKU

1. He posbupaiTte npunag, wob
YHUKHYTU YPaXXeHHS eNeKTPUYHUM
CTPYMOM ab0 Noxexi.

2. Llen npunaa moxe
BMKOPWUCTOBYBaTUCA AiTbMM Y Billi BiA 8
poKiB i cTapLie i ocobamu 3
obMexeHUMn PisuYHUMN, CEHCOPHUMM
abo po3yMoBUMMU 3p,i6HOCT;|MM abo
BiICYTHICTIO AOCBIAY i 3HAHb, AKLWWO M
6yno HagaHo Harnsa abo iHCTpykUis
woao 6e3neyHoro BUKOPUCTaHHSA
npunaay i po3yMiHHS NOB'A3aHOI 3 UUM
Hebe3nekun.

3. iTn He NOBUWHHI rpaTh 3 NpuIagomM.
4. [Oitv y BiUi Big 3 poKiB i MeHLWwe 8
pOKIiB He NMOBWUHHI NigKn4aTH,
perynoBaTtu i Ynctutu npunag abo
BWUKOHYBaTW 06CNyroByBaHHS.

5. Mpunag npusHavyeHni nuwe ans
3a3Ha4yeHoro BMKOPUCTaHHSA. He
BWKOPWUCTOBYWTE NpuUnaj He 3a
NPpU3HAYEHHSM, WO6 YHUKHYTH
HecrnpaBHOCTI MPUCTPOLO.

6. He HaxunsanTecs 6nmM3bKo 40
BUXiAHOrO OTBOPY - Lie MOXxe ByTun
Hebe3neyHo.

7. He 3aHyptoiiTe npunag y piavHy,
LWO6 YHUKHYTU ypaxKeHHs
€NeKTPUYHMUM CTPYMOM.

8. He knagitb MeTanesi npeaMeTn B
npunaa, wob yHUKHyTH
HecrnpaBHOCTel nig vac
BUKOPUCTaHHS.

9. He nepekpy4ymnTe i He po3TarymTe
abo 3rvHanTe LWHYP XUBNEHHS, WO6
YHUKHYTU KOPOTKOIO 3aMUKaHH4,
eneKTpoLoKy abo noxexi.

10. Akwo npunag ynycrunu,
rnepesipTe MOro Ha HasIBHICTb
NOLIKOJKEHb. KO BiH
NMOLIKOZXXEHMN, 3namMmaHunii abo
p.ecbopMOBaHMM He BMKOPUCTOBYMTE
noro 6inbLue, a 3BepHITLCS A0
CepBIiCHOro LeHTpY.

11.3a4n8 YHUKHEHHS YpaXKeHHS
CTPYMOM He HamarauTecb
nigKNIo4YaTn/BUAHATK WITENCENb 3
PO3ETKMN BOSIOTMMUN pPyKaMM.

12. Nepea BUKOPUCTAHHAM
nepeBipsnTe, WO6 LWHYP XUBNEHHS He
6yB NOLIKOAXEHNI 33415 YHUKHEHHS
KOPOTKOro 3aMUKaHHS.

13. OunwanTe WHYP XUBNEHHA Bia
nuny nepes BUKOPUCTAHHSAM, Wo6
3anobirtn iCKpiHHIO0.



14. He cTtaBTe i He BilwanTe Ha WHyp
KMBNIEHHS BaXKKi npegmeTu.

15. Po3TawoBynTe npuniag Ha BigcTaHi
6inblwe 2 mMeTpiB Big Tenesizopa abo
pajio niA Yyac BUKOPUCTaHHS 3 MeTolo
3anobiraHHsa yTBOPEHHIO NepewwKoa.
16. He HaxunanTe npunag npu
HafnBaHHI B HbOrO BOAM, W06
YHVKHYTWU HenpasuibHOi po6oTu.

17. He BuKopucTOBYITE Npunaj, AKWwo
BOAA B pe3epByapi 3amMep3na 3a4ns
YHUKHEHHS MOro HenpasWIbHOT
po6oTtun.

18. He 3abyBaliTe BUNHATK WITENCENb
3 pO3EeTKM MiCNS BUKOPUCTAHHS
npunaay, wob 3anobirtn ypaxeHHs
€NeKTPUYHMM CTPYMOM UM NOXKEXi.

19. He 6nokynTe OTBip pPO3NWAEHHS,
Wo6 YHUKHYTU NOLKOMKEHHSA Npunaay
abo 1noro gedopmadii.

20. TpumawnTe npunag nosa
[OCSDKHICTIO AJOMALUHIX TBapwH.
TBapWHM MOXYTb NMOLIKOAUTW Npunag i
LWHYP XXWUBMEHHS.

21. Pe3epByap npu3HavyeHui nuwe
O YMCTOI BOAM; HE MOXHa NiiTe B
HbOFO Tenny soAay.

2. o6 YHMKHYTW HeLlacHoro
ana,cu(y, He 3abyBanTe BigKIOYaTH
XXMBJIEHHS, NepLU Hi>XK BCOBYBATU PYKY
BCEpeAVHY npunaay.

3. SAKWo nig yac BUKOPUCTaHHSA
BUHWKAE HE3BMYANHUI 3BYK,
NPUNUHITE BUKOPUCTAHHSA Npunaay i
BlApPa3sy X BUMKHITb MOro.

24, [AkWo nig Yac BUKOPUCTaHHS
BMHUKAE HE3BNYaNHUI 3anax abo aum,
NPUNUHANTE BUKOPUCTAHHSA Npunaay i
BlApasy X BUMUKaNTe 1Moro.

25. Y pasi BUHMKHEHHS HeCnpaBHOCTI
npunaay 3BepHIiTbCA A0
ABTOPU30BAHOIr0 CEPBICHOIO LEHTPY.
26. [laHunii npunag npusHavyeHun ans
BWKOPUCTaHHS B NO6YTOBMX Ta
aHanoriyHux ymoBax.

YBATA

1. He BMKOpuWCTOBYITE Npunag Ha
BMCOKOMY abo Hebe3neyHOoMy Micui,
3a4n5 3anobiraHHsA NOLKOAXKEHHIO
npunagy abo HEWACHOro BUMAAKY.

2. MiHaWTe BoAy B pe3epByapi KOXeH
[leHb | perynspHoO YMCTiTb BHYTPIWIHIO
€EMHICTb Npunaay, Wwob yHNUKHYTH uBini
i HENPUEMHOrO 3anaxy.

3. Po3TalwloByiiTe npunag nodani Big
mMebnis, WTOp i CTiH, Wob 3anobirtn ix
3He6aaneHH|o Cbap6YBaHHIO abo
nedopmadii.

4. He cTaBTe npunaj Ha TKaHuHy abo
6yab-aKkuii iHWKIA M'SknMiA maTepian,
Wo6 YHUKHYTU 6710KyBaHHSA
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noBiTpo3abipHuka i 3anobiraHHs
HenpaBW/IbHOI po6oTK Npuniaay.

5. He cnpsamoByWTe OTBIp pO3nNuieHHs
Ha NobyToBYy TEXHiKY, B TOMY YMnChi
Komn'totep, Mo6inbHWMIN TenedoH i T.4.
6. PosTawoByiTe npunaa noaani sig
NPAMUX COHAYHUX MNPOMEHIB i
obirpisauis.

TepMmiH cnyx6u — 1 pik.
0o BBeaeHHs B ekcnyartauito
TepMiH 36epiraHHA HeO6MeXXeHU M.

LLlo6 NpoAOBXUTH XKUTTA LIbOro
3BOJIO)KYyBa4a, HaCTiliHO
peKoMeHAYETbCA
BUKOPUCTOBYBaTU AUCTU/IbOBaHY
Boay- HIKOJIN He gopaBaiite y
BOoAy apoMaTtu3aTtopiB a6o onii, ue
npusseae A0 HecnpaBHOCTI
MalUMHM Ta aHYJIIOBaHHA rapaHTii.

BAXKJZIUBA IHCTPYKLUIA 3
BE3MNEKMA

Mig yac BUKOPUCTAHHSA eNeKTPUYHUX
npunaais 3aBxau cnig 4OoTpMMyBaTUCA
OCHOBHMUX 3anobiXKHUX 3axoaiB, o6
3MEHLUTU PU3MK MOXKEXI, YpaKeHHS
€NeKTPUYHMUM CTPYMOM Ta
TpPaBMYBaHHS JIIOAEN, BKIKOUAO4M
HacTynHe:

1. BUKOpUCTOBYWTE Lei 3BONIOXYyBaY
NOBITPS, NULLE SIK OMNCAHO B LbOMY
NOCI6HMKY. IHWe BUKOPUCTaHHS, SKe
HEe PeKOMEHAYETLCS, MOXe
CMPUYNHUTU NOXKEXKY, YPaKEHHS
€NeKTPUYHMUM CTpyMOM abo
TpaBMYyBaHHS J04EN.

2. 3aBXau TpuMainTe Boay y
pesepByapi 4s15 Boam nig yac pobotum
NpUCTPOIO.

3. SKWo y Bac XOpCTKa BOAOMNPOBiAHA
BOJA, HACTIMHO PEKOMEHAYETbCS
BMKOPWUCTOBYBATW ANCTUIbOBaHy BOAY.
4. [lopatouun BoAy B pesepByap,
nepekoHamnTecs, Wo BoAa He
noTpansie y oTBip BUXOAY Napu.

5. Mig yac poboTn NOBEpPHITbL
po3nuntoBay nNapa Tak, wob BiH 6yB
cnpsimoBaHuii B 6ik Biag AiTel, CTiH i
mebniB.



6. He popnaBaniTe niku 6yab-sikoro
TUny B conno, 6asy abo pesepsyap
AN BOAM.

7. He 3akpuBanTe 0TBOpWU Ha NpUCTPOI
Ta He BCTaBnslTe npeameTn B 6yab-
SIKi OTBOPMU.

8. He Haxunalite 610K, a TakoXx He
HamaramTecsi CNopoXHUTK abo
HaMNOBHMTK MOro nig Yac po6oTu.

9. He 3anuwanTe npuctpin 6e3
Harnsay B 3aKpUTUX NPUMILLEHHSIX,
OCKINbKM MOBITPS MOXE HAaCUTUTUCH |
3aIMWNTN KOHAEHCAT Ha CTiHax abo
Mebnax. 3aBXan BUXOASYN 3 KiMHATK,
3anuvwarite aBepi / BikHa YacTKOBO
BiAYMHEHUMN.

10. Anga 3axuCTy BiA YpakeHHs
€NeKTPUYHMUM CTPYMOM He 3aHyplonTe
NPUCTPIN, WTENCeNb Ta WHYP Y BOAY
UM iHWIi pignHN.

11. AKWwo BUSIKa@ HE NOBHICTIO BXOAUTb
B pPO3€eTKY, NepeBepHiTb BUAKY. SKLWO
BOHAa AK | paHiwe He NigxoauTb,
3BEPHITbCA A0 KBaniikoBaHoOro
enekTpuka. HE HamaramnTecs 06inTu
Lo dyHKUilo 6e3neku.

12. TpumanTe WHyp nogani Big
HarpiTMx NOBEPXOHb i Micub, Ae No
HbOMY MOXHa HacTynuTu abo
CNITKHYTUCS.

13. BukopucToByihTe NnLLE pO3eTKY
3MiHHOro cTpyMy 220-240 B

14. HeobxigHWI peTenbHUIA KOHTPOIb,
KON MPUNagaoM KOPUCTYHOTLCS AiTH
abo 3HaxoaATbCA NO6AN3Y HUX.

15. BUMUKANTE npucTpiii i
BiAK/OUITb MOro Bif pO3€TKU, KON BiH
He BMKOPUCTOBYETbLCS, Niag yac
nepemMileHHs 3 OAHOro Micus B iHWe
Ta nepea YMLEHHSM.

16. ns BiAK/IIOUEHHS CroYaTky
BMMKHIiTb NPUCTPIil, Bi3bMiTbCs 3a
BW/IKY Ta BUTAMHITb 3 po3eTkn. Hikonun
He TATrHITb BUKY 3@ LWHYP.

17. He BMKOpMCTOBYNTE 3BONIOXYBAY
noBiTPsS Y NPUCYTHOCTI
BnbyxoHebesneuHux Ta / abo
Nerko3anmMuncTmx napis.
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18. He po3miwyiTe 3B0oN0XYBa4d abo
6yab-5iKi MOro YacTuHU No6ausy
BiAKPUTOr0 BOMHIO, KyXOHHOIo nocyay
ab6o iHWoro onantoBanbHOro Npunaay.
19. He BMKOPUCTOBYMTE 3BOJIOXKYBaY
NOBITPS 3 MNOLWKOAXEHUM LUIHYPOM abo
BU/IKOKO, @ TAKOX Yy pasi HecrnpaBHOCTI
BMpoby, nagiHHa Ta 6yab-sIKoro
NOLWKOMXEHHSA (AMB. MapaHTito).

20. BukopucTtaHHs Hacagok, siKi He
peKkoMeHA0BaHi BUPOOGHUKOM, MOXe
6yTn HebesneyHumM.

21. MoMicCTiTb 3BOSIOXYBa4 Ha piBHY
NoBEpXHIO Nogani Bia4 NpsMux
COHAYHUX MPOMEHIB.

22. He KopuCTy#TeCS, SIKLIO Kopnyc
MOLUKOZKEHWN.

23. OcnabneHe NpuasiraHHs Mix
PO3ETKOK 3MiHHOIO CTPyMy
(po3eTKol0) Ta LWTEKEPOM MOXE
CNPUYNHUTU NEperpiB Ta CNOTBOPEHHS
wTekepa. 3BepHiTbCa A0
KBaniikoBaHOro enekTpuka, wob
3aMiHUTK cnabky abo 3HOLLEHY
pO3eTKYy.

NMPUMITKA NO PIBHIO
BOJIOIOCTI

1. Halkpawe nigTpuMyBaTh piBeHb
BONOrocTi B Mexax 30-50 BiacoTkiB Big
BiAHOCHOI BOSIOrOCTi.

2. KomdopTHUIA piBeHb BONOrocTi 6yae
AYyXe 3aNeXUTU Bi4 KiMHaTK Ta npu
3MiHi KIMHaTHUX YMOB.

3. Y xonogHy norogy BikHa, a iHOA i
CTiHM MOXYTb NITHITK abo 3amep3aTu
Big HaAMIpHOT BONOMOCTI B NPUMILLEHHI.
AKLLO Le CTaHeTbCH, 3MEeHLWITb
HanawTyBaHHSA iIHTEHCUBHOCTI Napw,
W06 YHUKHYTW MOLWKOAXEHb Bif,
Kpanenb KOHAEHCATy Ha NiABIKOHHI.
4. 3aHaaTo BMCOKaA BOJIOTICTb B
MPUMILLLEeHHI MOXe NpuBecTu 40
CKYMN4YEeHHS BOJIOrM Ha MOBEPXHSX,

Yy HacnigoK Yoro MOXyTb POCTU
6akTepii i rpubkun. Bonora,wo
3ibpanacs Moxe TakKoX MOLKOAUTH
mMebni, CTiHW i wnanepwu.



5. Wo6 BUKAOYNTM HaAMIpHY BiAYMHEHMMMN ABepi abo BIKHO i
BOJIOTiCTb, 0CO6/IMBO B HEBENNKMX BiAMOBIAHO BigperynionTe
NPUMILLLEHHSAX, 3anuLwTe iHTEHCMBHICTb napwu.

Mopeni 3 eneKTpOHHUM KepyBaHHAM:
VHE-1424WE
VHE-2036BE
VHE-4048DE

II:I.EHTVI¢IKAL|.I$| YACTUH
. Hacagka

. BepxHsa kpuwka

. bak gnsa soau

. Tarimep

. IHTeHcuBHicTb / Mapa

. EkpaH ancnnes

. IoHizauia

. HanawTyBaHHSA BONOrocTi
. ApomartusaTop

10. MpucTpilh 3axMCTy Big HecTadi Boau
11. MoBiTpAHUN diNbTP

12. Bunka XunBneHHs

13. Kabenb XuBNeHHS
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Mogaeni 3 MexaHiYHUM KepyBaHHSAM:
VHM-0108WM
VHM-0209BM
VHM-0310DM

3ArAlNbHA CXEMA BUPOBY

6 _{;.’: 3 __;_"_':f;..’_‘
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—
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1. PerynaTtop HanpaBJ/iIeHHA nNapu

2. Kpmwka 6aky

3. bak

4. IHAMKATOP XXUBNEHHA

5. BUMMKay 3BONI0XKYBaya, Perynatop iHTEHCUBHOCTI napm
6. CeiTnogiogHa namMna

7. EMHICTb ANA apOMATUUYHMUX Ol 3 ry6Koro
8. MigpoH

9. ByronbHui inbTp

10. Kabenb xMBneHHA

11. NoagcraBka
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onuc pyHkLii

1. XXuBneHHs/ nap: nigknodite
XXMBMEHHS, NpUNaa novHe npawusaTn
nicns Nerkoro HaTUCKaHHS KHOMKM 3
BKJ/TIOYEHUM CBITNOAIOAHUM AUCTIEEM.
MpuncTpin 3a 3aMOBYYBaHHSM - Le
MiHiManbHMI ob6car napu, NoTiM
HaTUCHITb KHOMKY Le pa3, ue byae
ApYyrui piBeHb 06csary napu. lMoTim
HaTWUCHITb KHOMKY LWe pa3, byae TpeTin
piBeHb. licns uboro 3HOBY HaATUCHITb
KHOMKY, Napa nepecraHe npautoBaTy.
2. HanawTyBaHHS BONOrOCTi: npunaa
aBTOMaTU4YHO NepeBipuUTb BOMOTICTb
MpyY BKAKOYEHHI L€l KHONKK. Bonorictb
MOXHa 36inbwyBatn 3 40% Ao 90% Ha
KOXHi 5%. 3a 3aMOBYYyBaHHSM
BONOricTb cTaHOBUTb 40%. Konun
BOJIOTMCTb HaBKOJINLIHBOIO
cepefoBuLLa AOPIBHIOE BCTAHOBIEHOT
BosiorocTi abo BuLle, Npunaa nepecrae
npautoBaTu.

3. Taimep: TaiMep MOXHa BMbpaTu 3
1 rogunHun, 2 roanHn, 4 roguHn, 8
roauH, Wwob BCTaHOBUTU MaLUUHY B
3aKkpuTOMy cTaHi. CBiT/oaioa nokaxe
yac, KoM BW 351erka HaTUCHeTe
KHOMKY.

4. ToHi3auia: nicna HaTUCKaHHA ui€l
KHOMKW 3'IBNSIETLCSA 3HA4YOK,Npunag
NoYMHaE o4mMLLaTN NOBITPS 3a
AO0MNOMOrolo reHepadii HeraTUBHUX
iOHIB. HAaTUCHITb L0 KHOMKY LWe pas,
npunaa nepecraHe npauoBsaTu.

5. Pexum: yTpuMyinTe KHOMNKY
"BCTaHOBUTM BOJIOFICTb» MPOTArom 3
CeKyHzA, Wwob noyatn CASUYMn pexnm,
aBTOMaTM4YHO BCTAHOBITb BOJIOrCTb
65%. MonepegHin obcsar napwm
NpOAOBXYE NpaLoBaTy.
CsiTnogiogHun aucnnen 3racHe nicns
5 cekyHAa 6e3aisnbHOCTI. MOTOYHMI
pobounii ceiTnogiogHu gucnnen éyae
YBIMKHEHWI NpU HaTUCKaHHI 6yab-aKoi
KHOMKW. Konu ancnien BKIOUYEHUN,
MOXHa BUKOPUCTOBYBaTK TanMep,
obcsr napu i KHOMKY BMUKaHHSA /
BUMUKaAHHSA. TiNbKN KON

CBiTNOAIOAHMIA AUCNNEN YBIMKHEHO,
HATUCHITb «BCTAHOBMUTU BOJONICTb>»,
o6 BUIATK 3 L€l pyHKLUIT.

EKCNNAYATALIA

1. BigkpuiiTe KpuLLKY, 3anninTe
MPOXOJIOAHY BogonpoBsiaHy Boay abo
ONCTUNBbOBAHY Boay. He
nepesuLLynTe No3Hayky Max.

2. NigkNoYiTh AXEepeno XUBMEHHS.

3. MNoBEepHITb pyyuKy XMBNEHHS /
iHTEHCMBHOCTI Napu 3a roAMHHWKOBOIO
CTpinkoto, wob yBiMKHYTU. BM nouyeTe
"knauaHHsa".

4. o6 BigperyntoBaTn iHTEHCUBHICTb
rnapw, BiAMoBiAHO NMOBEPHITb Py4Ky
XXWBNEHHS / IHTEHCMBHOCTI nNapw.

3a roAMHHWKOBOK CTPINIKOIO
36iNblWYETLCSA IHTEHCMBHICTL Napu, a
MpoOTU FOANMHHUKOBOI CTPINKK -
3MEeHLYETbCS.

"Yepes Te, WO AaTUMK BOIOrOCTi
NPOAYKTY Ayxe 6nu3bknin Ao axepena
BOJIOrOCTi ,MOX/INBO MOKA3HUK
BOJIOrOCTi MOXe BUSBUTUCH
3HMXEHHSM Ha 5-7% Big peanbHOi
naowi Bonorocti "

YBArA! fikuwo Boaa maibxke
3aKiHYMTbCS, Npunaa nepecraHe
npauoBaTH, iHGUKATOP 3aropuTbCs
4yepBOHUM. MpUCTpii BUMKHETbCA
aBTOMATU4HO.

5. Micns BUKOPUCTaHHS BUMKHITb
npvnag 3a AOMNOMOrol perynsaropa
iHTEHCMBHOCTI Napu - NOBEpHITb
MOBEPHITb PYYKY BJ1IiIBO MaKCUMasibHO B
nonoxeHHs MIN.

AOAABAHHSA BOAMU

1. BigkpuiiTe KpuLLKY.

2. Jopante Boaw.

He nepeBuwynTe no3Havky Makc.



APOMATUYHWUA OUDY3OP
3HiMiTb KOHTEHEpP 3 apoMaTn3aTopoM
3i AHa OCHOBM.

1. 3aMmiHiTb apoMaTusaTop i
nepekoHamTecs, WO BiH HaAiHO
3aKpinseHuii Ha Micui.

2. ObepexxHo HanuiTe 6axkaHui
apomaTt abo Macno/niku B NSILLKY.
PekoMeHAYETbLCA BUKOPUCTOBYBATH
nineTky. ns BUKOpPUCTaHHS edipHuX
Macen HanuiTe 2 kpanni Ha rybky B
apoMaTuyHoi Kopobui.

AKLWO 3BONI0XYBAY He
BWKOPUCTOBYBATMMETbLCS NMPOTAroM
TpuBanoro vacy, rybky cnig BUMUTK.

NMPUMITKA:

Mepep BiAKPUTTAM BiadineHHs Ans
apomaTu3aTopa crnoyaTky HeobxigHo
3HATU EMHICTb 3 BOAOIO | 31UTWN BOAY 3
OCHOBMW.

3BEPITAHHA

e He BMKMAalTe ynakoBKy, sika MOXe
cTaTn B Haroai ans 3bepiraHHs
MPUCTPOIO.

e PeTenlbHO BUMMNTE EMHICTb, OCHOBY,
BiAAINEeHHS ANna apoMaTusaTopa i BCi
iHWIi YaCTUHM 3BOJIOXYBa4a NoBiTp4, a
MoTiM BUCYLWIiTb iX Nnepen 36epiraHHsM.
e Boaa Moxe npussBecTtn Ao
BiAKNaZeHb, WO MOXe HeraTuBHO
NO3HA4YMTUCS Ha poboTi NpUCTpOLO B
noAanbLomy.

e KpuLiKa EMHOCTI Ans Boau
3aKpPYUYETLCA HELWiIbHO. 3@ paxyHoK
LbOro KpuLIKa i Npoknaaka He
3MIMMHYTbCSA, WO 36iNblWNTb TEPMIH
cnyx6u npoknaaku.

YCYHEHHA HECNMPABHOCTEMN
lMpunaa He reHepye napy.

* MNepeBipTe, UM NiAKIOYEHNN
3BOJIOXKYBaY.

e [TOBEpHITb perynatop iHTEHCUBHOCTI
3a rOAVHHWKOBOK CTPINIKOIO.

e [lepeBipTe, UM € B EMHOCTI BOAA.

e SKLO B EMHOCTI € BOAA, piBEHb BOAU
Moxe 6yTn 3aHaATO BMCOKMUNA.

* BUMKHIiTb NpUCTpili BiA po3eTky,
3HiIMiTb EMHICTb i 3N1MIiTe 3aiBy BOAY.
e [lepeBipTe piBeHb BOAM,
BCTAHOBMBLUM NPWUIaj Ha piBHY
NOBEPXHIO.

pgornag TA TEXHIMHE
OBCJ1IYFOBYBAHHSA

Mepea ounWEeHHSM Cnig BUMKHYTH
XXWUBAEHHS | BUTATHYTU BUSIKY 3
pO3eTKW.

¢ Hikonn He BUKOpUCTOBYMTE 3acobu
ANs ymeHHs abo XiMivHI peareHTn
AN NPOMUBKW EMHOCTI | OCHOBMU.
3acib, po3umHeHult y Boai, Moxe
HeraTMBHO BMJIMHYTU Ha BUXIAHWN
OTBip TYMaHy.

* AKLO EMHICTb 3 BOAOK HAATO
6pyaHa, ii Heob6XxiAHO NpoMoUNTH
po34MHOM BigbintoBayva i Boaun, a NoTiM
06nonocHyTN. 3a60pOHSAETLCS
BMKOPUCTOBYBaTK 3acobu ans
UYMLLEHHS.

e BUTPIiTb BHYTPILLIHIO MOBEPXHIO
€MHOCTI CyXOl0 TKaHMHOIO.

¢ [INAWKY apoMaTM3aTopa MOXHa
NPOMUTM TEMNI0K0 BOAOKO 3 A0AABAHHAM
Mutoyoro 3acoby. OgHak oniseub
apoMaTmn3aTopa He MUETLCS.

® 3a60poHSETLCSA po36pu3KyBaTH BOAY
a60 piavHN Ha NaHenb KepyBaHHS.

e Hikonn He 3aHypioiTe OCHOB
NPUCTPOIO B BOAY, HE AOMyCKaute



nornajaHHs BOAW B OTBIp BUXOAY
nosiTpst abo iHwWi oTBOpPMU.

e PerynsipHo npoMMBauTe €MHICTb, a
TakoX po3Nu/oBay TyMaHy Tenaor
BOAOIO W06 YHUKHYTU YTBOPEHHS
MiHepanbHUX pe4yoBuH, 0cO6MBO B
KapKy noroay.

e Ha po3nwuntoBadi i AaT4MKy BOAM He
NMOBWMHHO 6YTU HiAKMX MiHEPanbHUX
YTBOpPEHb. BUTArHITb EMHICTb AN8 BOAM
i BUNMnTe BMIcCT. MoYnCTiTb
po3nuatoBay i AaTynK 3a AOMNOMOror
M'KOT WiTkK (CcTapa 3ybHa witka).
3ab0pOHSETLCS WKPebTN po3nuitoBay
i natunk Boan. 3abOpoHSETLCSA
3aynLLaTHy iX MeTanesnMm
iHCTpyMeHTaMu.

e SKLO 3aNUWNTN BOAY B NPUCTPOT i
He BMKOPUCTOBYBATK MOro NpoTArom
LEeKiNbKOX AHIB, TO B BOAI MOXYTb
noyaTu yTBoptoBaTncsa bakTepii. AKLo
3BOJIOXKYBa4 nosiTps He byae
BWKOPUCTOBYBATMCS NMPOTArOM KiflbKOX
[OHiB, HEO6XiAHO BUINUTU 3 HBOIO BCHO
BOAY.

e Pe3epByap ans Boau i 6ak cnia
UYNCTUTW He pialle ABOX pa3iB Ha
TWXKAEHb. YHUKANTE CUIbHUX
KanbUMHO3 y/IbTPa3ByKOBOro anapary.
e L1106 3aMiHWTK BYrinbHWM diNbTP,
BIIKpUIATE EMHICTb Ha AHI NiACTaBw,
3HiMITb cTapuit @inbTp (puc. 1 i puc.
2), BCTaBTe HOBWM i 3aKpuinTe
KOHTeNHep. ®inbTp cnig 3aMiHoBaTH
KOXHi 6 Micauis. [lna uporo sam cnig,
npmnabatm HoBuI inbTp.

rys.2

YMOBW 3BEPITAHHA
Bupi6 pekomeHayeTbCca 36epiratn B
CKnaacbkux abo AoMallHiX yMoBax i
npv HeobXiAHOCTI TpaHCMOpPTyBaTH
6yab-aKMM BMAOM FPOMaACbKOro
KPWUTOrO TPaHCNOPTY B HafBHIN
iHAMBIAYaNbHI CNOXMBYINA Tapi.
36epiraHHsa (TpaHCNOPTYBaHHSA)
noBuHHe 6YyTN HeAOCTYNHUM ANns
noTpanisiHHA BOJIOr1, MPSMOro
COHSIYHOTO CBITNA | MOBUHHE
BUKJTIOHATU MOXJ/IMBICTb MEXAHIYHUX
YLWKOAXEHb. SKLWO npuiag He
BWKOPWUCTOBYETLCSA NPOTSArOM
TPWBAOro 4acy, BiH NoOBMHEH 6yTn
3axuueHunin Big nuny i 36epiratuca B
YMUCTOMY, CYXOMY MiCLi.

Micue
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BAXXJIUBA IHOOPMALIA 3
NMPABUJIbHOI YTUNI3ALIIL
nPUNALQY

Micnsa 3aKiHYeHHS TepMiHy
ekcnnyaTauii npunag He MoXxHa
BMKMAATU AK MICbKi Bigxoan. loro
noTpibHO AOCTaBUTK [0 CreuiasbHOro
LeHTpy 360py BiaAXxoAiB MicLeBOro
camoBpsayBaHHS abo A0 annepa, SKumn
HaAa€ Lo Nocnyry.

YTunisauis nobytosoro npunaay
OKpPEeMO A03BOSISE YHUKHYTU MOXIIUBUX
HeraTMBHMX Hacnigkie ansa
HaBKOJIMLWIHbLOIrO cepefoBuLLa Ta
30pPOB’s, CMPUYNHAKYM HENPABUbHY
yTuURi3auito, a TakoX A03BONSE
yTunisyeBaTu CK1afoBi MaTtepianu ans
3HAYHOI eKOHOMIT eHeprii Ta pecypciB.
K HaragyBaHHS NpPoO HEOBXiAHICTb
yTunizauil nobyToBOi TEXHIKM OKPEMO,
BUPiI6 MapKy€eTbCS NepeKpecieHnm
KOMTICHUM CMITHUKOM.

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHN

[MOTYy>XHiCTb: 25 BT
HoMmiHanbHa Hanpyra: 220-240 B
HomMmiHanbHa yacToTa: 50/60 Iy

HomiHanbHa cuna ctpymy: 0,1 A
O6’em pesepByapa ans Boaun:4,2 n
BunapoByBaHHS BOAM: 250 mn/r.
Bara HeTTO!: 1,0 kr
Bara 6pyTTO:! 1,4 kr

KOMMNEKTALIA
3BOJIOXYBAY NOBITPS
LUITKA N8 YULLEHHS
IHCTPYKUIS 3 EKCMNNYATALIT
FAPAHTIAHWIA TAJTIOH
YMAKOBKA

[l S o

BE3MNEKA HABKOJIMLLHbLOIO
CEPEAOBMLLA. YTUNI3ALUIA

Bun moxeTe gonomorTtu B
OXOPOHi HAaBKOJINLUHBOTO
cepefosullal Byab nacka,
AOTPUMYWHTECH MICLEBMX
npaBwn: nepenasanTe
Henpautolove enekTpuyHe
obnagHaHHSA y
BiAMOBIAHWUIA LIEHTP
yTunisauii sigxoais.

Bupo6Huk 3anmwiae 3a co6oro npaBo
BHOCMUTM 3MiHMN B TEXHIUHi
XapaKTepUCTUKM i An3aiiH BUPOGIB.
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UMIDIFICATOR CU
ULTRASUNETE

Stimate cumparatorl

Va felicitam pentru ca ati
cumparat dispozitivul sub
denumirea comerciala "Vegas".
Suntem siguri ca dispozitivele
noastre vor deveni aS|stenta
esentiala si fiabila in menaj.

Evitati schimbarile extreme de
temperatura Schimbarea rapida a
temperaturii (de exemplu, cand
unitatea este mutata de la
temperatura de congelare intr-o
incapere calda) poate provoca_
condens in interiorul unitétii si o,
defectiune la pornirea acesteia. In
acest caz, lasati unitatea la
temperatura camerei cel putin 1,5
ore inainte de a o porni.

Daca unitatea a fost in tranzit,
lasati-o in interior timp de cel

utin 1,5 ore inainte de inceperea
unctlonaru

Va rugam sa cititi cu atentie
aceasta brosura |na|nte dea
repara si utiliza, si pastrati-o
pentru referinte viitoare.

CITITI ACESTE INSTRUCTIUNI SI
SALVATI-LE PENTRU REFERINTE
ULTERIOARE

MASURI DE PRECAUTIE
1. Nu dezasamblati aparatul pentru a
evita socul electric sau incendiul.

Nu lasati aparatul la indeména
copiilor. Nu permiteti copiilor sa
utilizeze singuri aparatul pentru a

evita orice accident sau vatamare.

3. Aparatul este conceput numai
pentru utilizarea  specificatd. Nu
utilizati aparatul in mod
necorespunzator, pentru a evita

functionarea defectuoasd a aparatului.

. Nu v& apropiati de orificiul de
pulverizare pentru a preveni
vatamarea.
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5. Nu scufundati aparatul in lichide
pentru a evita socurile electrice.

6. Nu introduceti obiecte metalice in
aparat pentru a evita functionarea
defectugasa in timpul utilizarii.

7. Nu rasuciti, nu intindeti si nu indoiti
cablul de alimentare pentru a evita
scurtcircuitele, socurile electrice sau

incendiile.
8. Dacd ati scapat jos aparatul,
verificati-l cu atentie pentru a va

convmge cé acesta nu este deteriorat.
Daca acesta este deteriorat, faramat
sau deformat, nu il mai ut|||zat| ci
contactati centrul de service.

9. Nu conectat| / deconectati stecherul
din priz& cu mainile ude pentru a evita
electrocutarea.

10. Inainte de utilizare, asigurati-vd
c3 cablul de alimentare nu este
deteriorat pentru a evita scurtcircuitul.
11. Inainte de utilizare, curatati cablul
de alimentare de praf pentru a
impiedica scinteierea.

12. Nu plasati obiecte grele pe cablul
de alimentare.

13. Puneti aparatul la o distanta mai
mare de 2 metri de televizor sau radio
fn timpul utilizarii pentru a preveni
interferentele.

14. Nu |nc||nat| aparatul atunci cand
turnati apa in el pentru a evita
functionarea defectuoasa.

15. Nu utilizati aparatul daca apa din
recipient a inghetat pentru a preveni
functionarea efectuoasa

16. Nu uitati s& scoateti fisa din priz&
dupa ce ati folosit aparatul pentru a
preveni scurtcircuitul sau incendiul.

17. Nu blocati orificiul de pulverizare
pentru a evita deteriorarea
dispozitivului sau deformarea
acestuia.

18. Nu l3sati aparatul la Tndeména
animalelor de companie. Animalele
pot deteriora aparatul si cablul de
alimentare, ceea ce poate duce la
incendiu.

19. Recipientul este destinat numai
pentru apa curata; nu turnati apa
calda in recipient.

20. Pentru a evita accidentarea, nu
uitati sd@ deconectati aparatul de la
retea inainte de a atinge aparatul.

21. Daca in timpul utilizérii apare un
sunet neobisnuit, opriti aparatul si
deconectati-I ‘imediat de’la retea.

22. Daca in timpul utilizérii apare un
miros neobisnuit sau fum, opriti
aparatul si deconectati-| imediat de la
retea.



23. In cazul unei
aparatului, contactati
service autorizat.

24. Acest aparat este destinat utilizarii
in medii de uz casnic si in medii
similare.

ATENTIE

1. Nu utilizati aparatul intr-un loc inalt
sau nesigur pentru a preveni
deteriorarea aparatului sau
accidentarea.

2. Schimbati apa in recipient in fiecare
zi si curatati in mod regulat recipientul
intern al aparatulw pentru a evita
mucegaiul si mirosul neplacut.

3. Asezati aparatul departe de
mobilier, perdele si pereti pentru a
preveni decolorarea, murdérirea sau
deformarea.

4. Nu puneti aparatul pe tesute sau ori
alte materiale moi, pentru a evita
blocarea prizei de aer si pentru a
impiedica functionarea incorectd a
aparatului.

5. Nu indreptati orificiul de pulverizare
spre aparatele de uz casnic, inclusiv
spre calculator, telefon mobil etc.

6. Asezati aparatul departe de lumina
directd a soarelui si inc3lzitoare.

defectiuni a
un centru de

Purata de functionare - 1 an.
Inainte de punerea in functiune,
perioada e depozitare este
nelimitata.

Pentru a prelungi durata de viata
a acestui umidificator, se
recomanda utilizarea apei
distilate. NICIODATA nu adaugati
parfum sau ulei in apa, va cauza
defectarea aparatului si anularea

arantiei.
ITITI SI PASTRATI ACESTE
1NSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

1NAINTE DE A UTILIZA APARATUL
1NTRODUCERE

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE
SIGURANTA

Atunci cand utilizati aparate electrice,
trebuie respectate intotdeauna
masurile de precautie de baza pentru

a reduce riscul de incendiu,
electrocutare si vatamari corporale,
inclusiv urmatoarele:

1. Utilizati acest umidificator

numai asa cum este descris in acest
manual. Alte, ,

utilizari nerecomandate pot provoca
incendii, electrocutari sau vatamari
corporale
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2. Aveti intotdeauna apa in
rezervorul de apa atunci cand folositi
unitatea

3. Utilizati numai apa curata
pentru a nTple rezervorul.Se
recomanda utilizarea apei distillate.

4, Cand adaugati apa in
rezervor, asigurati-va ca apa nu intra
in orificiul de iesire a vaporilor.

In timpul functionarii, rotiti
duza de aburi, astfel incat aceasta sa
nu se mdrepte spre copii,
mobilier.

6. Nu adaugati medicamente de
nici un fel in duza, baza sau rezervorul
de apa.

7. Nu acoperiti niciun orificiu
sau nu introduceti obiecte in orificii.

8. Nu inclinati sau rasturnati
aparatul, nu incercati sa goliti sau sa
umpleti in timpul

functionarii.

9. Nu lasati aﬁaratul nesupravegheat
in incaperi inchise, deoarece aerul ar
putea deveni saturat si ar lasa
condens pe pereti sau pe mobilier.

pereti sau

Lasati intotdeauna usa / fereastra
camerei partial deschise.

10. Pentru a va proteja impotriva
socurilor electrice, nu scufundati

unitatea,sau cablul in apa sau in alte
lichide.

11. Daca stecherul nu se fixeaza
complet in 27rize,rotiti stecherul. Daca
tot nu se potriveste, contactati un
electrician calificat. NU incercati sa

remediati aceasta caracteristica de
siguranta.
12. Tineti cablul departe de

suprafetele incalzite si de zonele in
care se poate

misca.

13.Utilizati numai o priza 220-240V

AC

14. Supravegherea este necesara
atunci cand aparatul este folosit de
copii sau in apropierea acestora.

15. Opriti aparatul si deconectati-1 din
27utat atunci cand nu il utilizati, cand
va 27utate

dintro locatie in alta si inainte de
curatare.

16. Pentru deconectare, mai intai
opriti aparatul, prindeti stecherul si

trageti de la 27rize de perete. Nu
trageti niciodata de cablu.

1 Nu actionati umidificatorul in
prezenta gazelor 27xplosive si / sau
inflamabile.

18. Nu asezati umidificatorul sau alte
27omponent in apropierea unei flacari



deschise, a unui aparat de gatit sau a
unui alt aparat de incalzire.

19. Nu actionati umidificatorul cu un
cablu sau stecher deteriorate, in cazul
in care produsul functioneaza
defectuos sau este 28eteriorate in
orice mod (consultati garantia).

20. Utilizarea accesoriilor care nu sunt
recomandate de producator poate fi
periculoasa.

21. Plasati umidificatorul
suprafata plana, departe de
directa a soarelui.

22. Nu folositi aparatul gaca observati
carcasa deteriorate.

23. Folosirea a unei prize uzate poate
cauza supraincalzirea si o deteriorare
a stecherului. Contactati un electrician
calificat pentru a inlocui priza uzata.

NOTA PRIVIND NIVELUL DE
UMIDITATE
Cel mai bine este sa pastratl
nlveIuI de umiditate intre 30-50°/0
Nivelul de confort al umiditatii
va varia ge la o camera 1a alta si cu
schimbarea,
conditiilor camerei.
3. In vreme rece, ferestrele si,
pereti pot ingheta de la umiditatea
excesiva , Daca se intampla acest
lucru, reduceti intensitatea aburilor,
pentru a evita deteriorarea datorita

Pumina

scurgerii apei condensate pe
pervazurile ferestrelor.

4 Prea multa umiditate in
camera poate permite cresterea

bacteriilor si ciupercilor pe suprafata

peretilor. Umiditatea excesiva poate
dt(:eteriora mobilierul, peretii, tapetul
etc.

5.Pentru a elimina umiditatea
excesiva, in special in incaperile mici,
lasati usa sau fereastra camerei
deschise si reglati in mod

corespunzator intensitatea aburului.
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Model Electronic:
VHE-1424WE
VHE-2036BE
VHE-4048DE

DESCRIERE APARAT
1.Duza

2.Capacwul superior
3.Rezervor apa
4.Timer/Temporizator
5.Pornire/Aburi

6.Afisaj

7.loni

8.Setare umiditate
9.Difuzor de parfum/arome
10.Dispozitiv de protectie
lipsei de apa

11.Filtru aer

12.Cablu de alimentare

13. Cablu de allmentare

2 |

impotriva



Model Mechanical:
VHM-0108WM
VHM-0209BM
VHM-0310DM

DESEN GENERAL AL PRODUSULUI

o | QN
-
=

%
. §
-y

1. Duza de pulverizare
2. Capacul rezervorului
3. Rezervor

4. Indicator luminos

5. Comutator umidificator pornit / oprit, buton control inten-
sitate ceata

6. Lumina LED

7. Cutie de aroma

8. Bazin

9. Filtru de carbon

10. Cablu de alimentare
11. Baza
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Descriere functii

Pornire/  Aburi:  Conectati
cablul de alimentare, aparatul incepe
sa functioneze dupa ce apasati
butonul usor, cu LED-ul afisat in acest
moment. Dispozitivul este setat la
volum de aburi minim, daca doriti sa
mariti intensitatea de aburi apasati din
nou butonul, acesta va fi al doilea
nivel al volumului de aburi. apoi
apasati din nou butonul, pentru al

treilea nivel. Dupa aceea, apasati din
nou butonul pentru a opri
functionarea.

2. Setarea umiditatii: Aparatul

va verifica automat umiditatea in
momentul pornirii. Umiditatea poate fi
crescuta de la 40% la 90% la fiecare

5%. Umiditatea setata la pornirea
aparatului este de 40%. Cand
umiditatea mediului este egala cu

umiditatea setata sau mai mare,
aparatul se opreste din functionare.

3. Temporlzator/Tlmer Apasati
butonul Timer," pentru pornirea
temporizatorului. Temporizatorul
poate fi setat la i ora, 2 ore, 4 ore ,8
ore pana la oprirea aparatului... LED-
ul va afisa timpul ales cand apasati
usor butonul.

4, IONI: Odata apasat acest
buton, pictograma este activata.
aparatul incepe sa purifice aerul cu un
generator de ioni negativi. Apasati din

nou acest buton, pentru a opri
functionarea aparatului
5 Modui de dormit: Mentineti

apasat .butonul "Setati umiditatea" 3
secunde pentru a porni Toaul de
dormit, Reglati umiditatea cu 65% .
Volumul precedent de aburi continua
sa functioneze. Afisajul cu LED-uri va
fi oprit anpa nicio operatie timp de 5
secunde. Afisajul cu LED-uri va fi
aPrlns cand apasati orice buton. Cand

sajul este activat, puteti actiona
temporizatorul, volumul de aburi si
butonul pornit / oprit. Numai atunci
cand afisajul cu LED-uri este aprins,
apasati "setati umiditatea" pentru a
iesi din aceasta functie.

FOLOSIREA UMIDIFICATORULUI
1.Deschideti capacui,
Umpleti cu apa de la robinet sau apa
dlstllata

NU utilizati apa calga. Nu
adaugat| parfum sau ulei in apa -
puteti provocati functionarea
defectuoasa a unittii.
. Nu depasiti marcajul Max.
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1. Conectati sursa de
alimentare.
2. Rotiti  butonul  Pornire /

Intensitate aburi in sensul acelor de
celasornlc pentru a porni. Veti auzi un
clic

Pentru a regla intensitatea
vaporllor rotiti corespunzator butonul
Pornire / Intensitate aburi. In sensul
acelor de ceasornic ,creste
intensitatea aburului iar in sensul
invers acelor de ceasornic scade.

"Datorita faptului ca senzorul de
umiditate al produsului este foarte
aproape de sursa de umiditate, este
posibil ca indicatorul de umiditate sa
indice o scadere de 5-7% fata de
umiditatea reala"

ATENTIE! Daca apa aproape se
scurge, aparatul nu va mai functiona,
indicatorul va deveni rosu. Dispozitivul
se va opri automat.

5. Dupad utilizare, opriti dispozitivul
folosind regulatorul de intensitate a
ceatii - rotiti

rotiti manerul la stdnga maximd in
pozitia MIN.

ADAUGAREA APEL

1. Deschideti capacul.
2. Adaudati apa.
Nota Nu depasiti semnul Max



AROMATIZANT DE AER

Indepartati recipientul de parfum din

partea inferioara a bazei.

1. Inlocuiti parfumul 1a baza si

asigurati-va ca este bine fixat

2 Iurnati cu atentie parfumul sau

medicamentul dorit in sticla. Folositi o

pipeta.Pentru a folosi uleiuri esentiale,

turnati 2 plcaturl pe un burete intr-o

cutie de parfum.

Daca umidificatorul nu va fi folosit

Bentru o lunga perigada de timp,
uretgle trebuie spalat.

NOTA:

Inainte de a deschide recipientul
pentru arome, este necesar sa
scoateti recipientul cu apa si sa
scurgeti apa din baza.

PASTRARE

Nu aruncati ambalajul care poate fi
folosit pentru pastrarea aparatului.
Spalati bine recipientul, baza,
recipientul pentru arome si toate
celelalte pdrti ale umidificatorului si
apoi uscati-le Tnainte de depozitare.
Daca apa este l3sata in aparat in
timpul depozitdrii, acesta se poate
intari si poate Iasa depuneri care pot
afecta functionarea corecta a
aparatului.

Capacul recipientului de apa nu se
strange bine. Acest lucru va Tmpiedica

lipirii ~ capacului garniturii, si va
prelungi durata de functionare a
garniturii.

DEPANAREA PROBLEMELOR
Aparatul nu produce ceata.

e Verificati daca umidificatorul
conectat.

este
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e Rotiti butonul de intensitate in
sensul acelor de ceasornic

e Verificati daca in recipient este apa.
e Daca in recipient este apa, nivelul
apei poate fi prea mare. Deconectati
dispozitivul de la prizd, scoateti
recipientul si scurgeti excesul de apa.

e Verificati nivelul ei, plasand
aparatul pe o suprafata p ana.

INGRIJIRE SI INTRETINERE
TEHNIC

fnainte de curdtare, deconectati
aparatul alimentarea si scoateti fisa
din priza.

e Nu utilizati agenti de curatare sau
substante chimice pentru a clati
recipientul si  baza. Detergentul
dizolvat in apa poate afecta negativ
priza de ceata.

e Dacd recipientul cu apa este prea
murdar, acesta trebuie inmuiat ntr-o
solutie de inalbitor si apa si apoi clatit.
Nu folositi niciodata detergent.

e Stergeti suprafata interioard a
recipientului cu o carpa uscata.

e Sticla pentru arome poate fi spalata
cu apa calda, cu putind adaos de
detergent slab. Cu toate acestea, bara
aromatizantului nu se spala.

e Nu pulverizati apa sau lichide pe
panoul de comanda.

e Nu scufundati baza aparatului in
apd, nu permiteti pdtrunderea apei |n
orificiul de evacuare a aerului sau in
alte orificii.

e Curdtati_si clatiti ’n mod regulat cu
apa caldd’ reC|p|entuI precum i
pulverizatorul de ceatd, pentru a evnta
acumularea substantelor minerale,
special in timpul calda.

e Pe pulverizator si pe senzorul de aF
nu trebuie s3 fie depuneri minerale.
Scoateti recipientul de apa si scurgeti
continutul acestuia. Curatati
pulverizatorul Si senzorul cu o perie
moale (periutd de dinti veche). Nu
razuiti pulverizatorul sau senzorul de
apa. Nu curatati cu scule metalice.

e Daca lasati apa in recipient_timp de
mai mult de doud zile, in apa se pot
dezvolta bacterii. Daca umidificatorul
nu este folosit timp de cateva zile,
este necesar de golit toata apa din
acesta.



e Rezervorul de apa si rezervorul
trebuie curdtate cel putin de doua ori
pe saptamana. Evita-i pe cei puternici

calcificarea aparatului cu ultrasunete.

e Pentru a inlocui filtrul de carbune,
deschideti recipientul din partea de jos
a bazei,

scoateti filtrul vechi (fig. 1 si fig. 2),

introduceti unul nou si inchideti
container. Filtrul trebuie inlocuit la
fiecare 6 luni. Pentru a face acest
lucru, trebuie sa achizitionati un nou
filtru.

rys.2

CONDITII DE DEPOZITARE
Produsul se recomanda sa fie
depozitat in conditii de depozitare sau
de origine si sa fie transportat prin
orice tip de transport public inchis
intr-un ambalaj individual de consum
disponibil. Locul de depozitare
(transport) nu trebuie expus la
umezeala, la lumina directa a soarelui
si ar trebui s excluda posibilitatea de
avarie mecanicd. Daca aparatul nu
este folosit mult timp, acesta trebuie
protejat impotriva prafului si depozitat
intr-un loc curat si uscat.

La sfarsitul perioadei de valabilitate,
produsul nu trebuie aruncat asemeni
deseurilor menajere.

Trebuie dus la un centru de colectare
a deseurilor cu regim special sau unui
dealer care se ocupa de astfel de
servicii speciale de salubrizare.
Depozitarea separata a aparatelor
electrocasnice evita riscul aparitiei
unor consecinte negative asupra
mediului inconjurator si sanatatii, ce
pot decurge din aruncarea
necorespunzatoare a acestora si face
posibila recuperarea materialelor
reciclabile astfel incat sa duca la
economisirea energiei si resurselor.
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Pentru atentionarea mentiunilor de
mai sus, produsul este marcat cu o
lada de gunoi incercuita.

CARACTERISTICI TEHNICE5 W

Putere:
Tensiune nominala: 220-240 V
50/60 Hz

Frecventa nominala:

Curent nominal: O0,1A
Volumul recipientului de apa: 4,2 |
Evaporarea apei: 250 mi/h
Greutate neta: 1,0 kg
Greutate bruta: 1,4 kg

COMPLETARE
UMIDIFICATOR DE AER
PERIE DE CURATAT
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
CARD DE GARANTIE
AMBALAJ

el kel =

SIGURANTA MEDIULUI
INCONJURATOR. ELIMINARE
Puteti contribui la protejarea
mediului! Respectati reglementarile
locale: transmiteti
echipamentele electrice
care nu functioneaza intr-
un centru adecvat de
eliminare a deseurilor.

Producadtorul isi rezerva dreptul de
a modifica caracteristicile tehnice
si designul produselor.



33



